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Ανταπάντηση του σε σχόλια
Ο βουλευτής κ. Κώστας Α- 
αλάνης έστειλε χθες στην 
«Αλλαγή» ως απάντηση 
στον «Ανάποδο» την παρα 
κάτω επιστολή του:
Κύριε Διευθυντή,

Λυπούμαι που αναγκάζομαι 
να σας απασχολήσω ξανά για θέ 
ιμα που έχει απαντηθεί, όμως νε 
ώτερα χθεσινά σχόλια του «Ανά 
πσδου» επιβάλουν μια πρόσθε 
τη απάντηση.

Κανείς δεν αμφισβήτησε το 
δικαίωμα της στήλης για κριτι 
κή, αυτό που αμφισβητήθηκε ή­
ταν «οι οβίδιες μεταμορφώσεις» 
του κ. Δημάρχου που του εξα­
σφαλίζουν σύμφωνα με αφελή 
ερμηνεία το απυρόβλητο, άποψη 
στην οποία επανέρχεται και χθες 
.με εκείνα τα αστήρικτα περί ευ 
βύνης των «υπευθύνων» της «Αλ 
λαγής» για τα «ανώνυμα, ψευδώ 
νυμα...» και λοιπά δημοσιεώμα 
τα.

— 0 και εκδότης, μέσω ψευδώ 
νυμης συζυγικής ιδιοκτησίας, κύ 
ριος Μ. Καρέλλης έχει συμφέρον 
να αγνοεί τις υπόλοιπες εφημερί 
δες. Εγώ τις τιμώ στο σύνολό 
τους και οφείλω να τις ενημερώ 
νω με «οινοποίηση κάθε γρα­
φτού μου, τακτική που θα συνε 
χίσω.

— Στη μακρύ του απάντηση

ο Μ.Κ. δεν θέλησε να τοποθετη 
θεί στα λα'Γκά μηνύματα από 
τις πρόσφατες εκλογές, και στις 
υποχρεώσεις που απορρέουν νια 
όλους μας, αλλά κύρια για τον 
Δήμαρχο, πράγμα που αποτελοϋ 
σε το κέντρο βάρους της δικής 
μου παρέμβασης, υποβαθμίζον­
τας το θέμα κατά προσφιλή 
προς τον «Ανάποδο» συνήθεια 
σε ένα επίπεδο άθλιου και περιτ 
τού κουτσομπολιού.

Δεν αναφέρθηκε καν στην για 
λόγους «προσωπικής» αναψυ­
χής απουσία του από τη γιορτή, 
του Αγ. Μηνά.

Αντίθετα έμεινε πολύ στην α­
στυνομική διερεύνηση της απου 
αίας μου, φαίνεται πως μαζί με 
τη Δημοτική Αστυνομία διαθέτει 
και τμήμα... Ασφάλειας που ό­
μως τον πληροφορεί λανθασυέ 
να αφού η παρουσία μου στην 
Αθήνα στις 19 του μήνα επιβε 
βαιώνεται από τη θετική μου ψή 
φο στην υπαρκτή και όχι «υπο 
θετική» ονομαστική ψηφοφορία 
για τους «Αστικούς Συν)σμούς» 
στη Βουλή.

Για τη δεύτερη απουσία μου 
που τόσο πολύ ενδιαφέρει τον 
«απουσιολόγο» Μ.Κ. της στήλης 
σας εξηγώ πως οφείλεται σε ανα 
γκαστική επίσκεψή μου στα Χα 
νιά για να παντρέψω τον στενό 
μου φίλο άξιο Δήμαρχο Χανιών 

1 κ. Γιώργο Κατσανεβάκη.

ΕΝΩ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΤΟ ΠΟΡΙΣΜΑ ΤΟΥ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ

Μυστήριο για το σκάνδαλο 
στην Ένωση της Μεσαράς
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ΑΓΝΩΣΤΟΙ 
ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ 
ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΟ 
TOY TAX. ΤΑΜΪΡΙΟΥ 
ΣΤΗΝ ΠΟΜΠΙΑ

Επτακόσιες είκοσι χιλιάδες 
(720.000) δρχ., ποσότητα γρομ 
ιματοσήμων και διάφορα άλλα 
υπηρεσιακά έγγραφα έκλεψαν ά­
γνωστοι χθες τα ξημερώματα α­
πό το χρηματοκιβώτιο του Τα 
χυδρομιικού Ταμιευτηρίου της 
Πόμπιας. Ανακρίσεις κάνει το Α­
στυνομικό Τμήμα Τάξης Μοι­
ρών.

Υ.Γ. Λυπούμαι ειλικρινά που ’ 
αυτός ο δημοσιογραφικός διά- ί 
λογος δεν αφορά στην πολιτική 
όπως θα επιθυμούσα, αλλά απο ’ 
προσανατολίζει από μεγάλα προ 
βλήματα του Ηρακλείου με ευθύ 
νη στο περιιεχόμενο των απαντή 
σεων του συνεργάτη σας Μ.Κ., 
στον οποίο όμως δηλώνω πως έ 
λήξε οριστικά η εποχή που του 
«χαρίζονταν κάστανα».

Πέπλο μυστηρίου καλύπτει 
το πολύπλοκο οικονομικό σκόιν- 
δαλο που αποκαλύφθηκε προ­
χθές στην Ένωση Γεωργικών 
Συν)σμών Μεσσαράς και το ο­
ποίο πήρε ήδη τον δρόμο της 
Δικαιοσύνης χωρίς μέχρι στιγ­
μής ο Χουσπουλάκης να έχει 
δώσει καμιά εξήγηση.

Στο θέμα δεν σημειώθηκε 
χθες καμιά εξέλιξη παρά τον 
συνεχιζόμενο έλεγχο που διε­
νεργεί ται. Ωστόσο νεώτερες 
πληροφορίες αναφέρουν ότι:
* Η κατάθεση των 44 εκατ. 

δρχ. στο Ταμείο Παρακαταθη­
κών και Δανείων έγινε σε δύο 
δόσεις. Η πρώτη κατάθεση 2 
εκατ. δρχ. (για χαρτόσημο τι­
μολογίων που είναι άκυρα) έ­
γινε στις 31—10—86 και η 
δεύτερη στις 24—11—86, 42 
εκατ.
• Ο Γ. Χουστουλάκης του 

Εμ,μ., εναντίον του οποίου, κυ­
ρίως, στρέφεται η μήνυση που 
κατέθεσε στον Εισαγγελέα κ. 
Μύτη το Δ.Σ. της Ένωσης, έ­
χει συνταξιοδοτηθεί από τον Ο- 
κτώβιο του 1985.
• Οικονομική ζημιά δεν έχει 

διαπιστωθεί μέχρι στιγμής σε 
βάρος της Ένωσης, ενώ θεω­
ρείται δεδομένο ότι αυτή θα 
πρέπει να είναι σε βάρος τού 
Δημοσίου.

Θα πρέπει να σημειωθεί ακό­
μη ότι η Διοίκηση της Ένω-

σης και ο νομικός της σύμβου­
λος κ. Ηρ. Μαρκαντωνάκης ενη­
μέρωσαν για το όλο θέμα το 
Νομάρχη Ηρακλείου κ. Μανόλη 
Λουκάκη, τα αρμόδια υπουρ-

γεία και την Διοίκηση της Α. 
Τ.Ε.

που υπέγραψε ο υπουργός Οικο 
νομικών κ. Τσοβόλας παρατείνε 
ται η προθεσμία καταβολής χρε 
ών προς το δημόσιο που έληγε

Τέλος( μέχρι την Τετάρτη σήμερα, μέχρι 2 Δεκεμβρίου 86, 
αναμένεται το πόρισμα του Ει- λόγω της απεργίας των Ταμεία 
σαγγελέα. | κών υπαλλήλων.

Τέθηκαν χθες από π. στελέχη του ΠΑΣΟΚ

ΕΚΤΟΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αναμένεται επίσημη αντίδραση της Ν.Ε.
Απροσδόκητη εξέλιξη με την 

υποβολή νέων υποψηφιοτήτων 
για το Νομαρχιακό Συμβούλιο 
από τον χώρο του ΠΑΣΟΚ ση­
μειώθηκε χθες, προδιαγράφο­
ντας εξελίξεις σε τοπικό επί­
πεδο.

Οι νέες υποψηφιότητες, τέσ­
σερις μέχρι στιγμής, κατατέ­
θηκαν χθες, δύο μόλις ημέρες με 
τά την επίσημη επιλογή που έ­
κανε η Ν.Ε. Ηρακλείου του ΠΑ 
ΣΟΚ και αντίθετα σ’ αυτήν.

Ανάμεσα στους τέσσερις «ε­
κτός γραμμής της Ν.Ε.» υπο­
ψήφιους είναι ο πρώην γραμ­
ματέας της Ν.Ε. Ευρ. Κουκια- 
δάκης και το πρώην μέλος της 
Γ. Κουτάλάς.

Οι υποψηφιότητες τέθηκαν:

• Κουκιαδάκης: Μαλεβύζι. 
(Στην ίδια επαρχία υποψήφιος 
ορίστηκε από την Ν.Ε. ο Κ. Λε- 
βεντάκης).
• Σμυρνάκης: Μονοφάτσι. 

(Στην ίδια επαρχία υποψήφιος 
της Ν.Ε. είναι ο Μπ. Καλογιαν- 
νάκης).
β Αντωνακάκης Γ.: Πυργιώ- 

τισσα. (Στην ίδια επαρχία υ­
ποψήφιος της Ν.Ε. είναι ο Μ. 
Ταγαράκης).
• Κουτάλάς Γ.: Τεμένους. 

(Στην ίδια επαρχία υποψήφιοι 
της Ν.Ε. είναι οι Χάρης Λασι- 
θιώτάκης και Φαίδων Ροζάκης)

χθες βράδυ καμιά επίσημη θέ. 
ση για το θέμα αυτό. Σε προ­
σωπικό επίπεδο, όμως, έγινε 
προσπάθεια να υπάρξουν χωρι­
στές συναντήσεις των τεσσά­
ρων με το μέλος της Κ.Ε. λλανό- 
λη Καρακωνσταντάκη προκει- 
μένου να αναθεωρηθεί η από­
φασή τους. Για το ίδιο θέμα 
μέλη της Ν.Ε. που ρωτήθηκαν 
χθες σχετικά εξέφρασαν την ά­
ποψη ότι το θέμα πρέπει να 
τεθεί στο καθοδηγητικό όργανο 
το οποίο θα κληθεί να εφαρμό- 
σει το Καταστατικό.

Μια τέτοια κίνηση ίσως εκ­
δηλωθεί τα επόμενα 24ωρα.

Ο

«ΟΛΑ ΕΝ ΔΗΙΜΩ» και κριτής 
Λαός του Ηρακλείου.

Με τι,μή
Κώστας Ασλάνης

Βουλευτής Ηρακλείου

ΑΑΗβΙϋΙΕΪ ΑΦΟΡΜΕΙ

λιτότητα 
και ο μαρκαδόροι

«Ακριβαίνουν, ρ,εύμα, τηλέ­
φωνα, τσιγάρα, μεγαλώνουν τα 
τεκμήρια» και άλλα τέτοια ευ­
χάριστα διαβάζω στις αναλύ­
σεις του προϋπολογισμού. Από 
κοντά και ο Φόρος Προστιθέ­
μενης Αξίας, που μας παλου- 
κώνει από την πρώτη του Γενά­
ρη, και ολοκληρώνεται το χαρ­
μόσυνο ντεκόρ που τώρα και 
δυο χρόνια φιλοτεχνούν Σημί­
της και Τσοβόλας.

Και επειδή όταν αυξάνει το 
ρεύμα, τίποτα: δεν μπορεί να 
σταματήσει και όλα τα άλλα 
που εξαρτώνται απ’ αυτό, το 
κύμα των αυξήσεων που μας 
«την έχει στημένη» στη γωνιά 
της Πρωτοχρονιάς, δεν είναι 
σίγουρα σαν τα άλλα που ξέ­
ραμε ως τώρα.

Στον ίδιο, όμως, προϋπολο­
γισμό, αυξάνεται η χορηγία 
για τον Πρόεδρο της Δημοκρα­
τίας κατά 30ο)ο, συνεχίζεται η 
καταβολή των αυξημένων απο­
ζημιώσεων των βουλευτών και 
υπουργών, ενώ η πρόβλεψη εί­
ναι αύξηση των εσόδων κατά 
23ο)ο από τους αμέσους φό­
ρους, (19ο)ο από το εισόδημα, 
και 30ο)ο από την περιουσία) 
ενώ δε γίνεται λόγος καθόλου 
για βελτίωση της οικονομικής 
κατάστασης των εργαζομένων. 
Εφρόντισε μάλιστα να μας 
προετοιμάσει γι’ αυτό προχθές 
ο Σημίτης, διαψεύδοντας κά­
ποια μάλλον σκόπιμα δημοσι­
εύματα των εφημερίδων.

Έτσι, έχουμε το φαινόμενο, 
μιας εξουσίας που ευλογεί α­
ποκλειστικά τα γένια της από 
τα όσα περισσότερα υπολογίζει 
ότι θα καταφέρει ν’ αρπάξει 
από τις τσέπες όλων των άλ­
λων. Κατά σατανική σύμπτωση, 
στις ίδιες σελίδες διαβάζω ότι 
το υπουργείο Εθνικής Οικο­
νομίας πληρώνει νοίκι εκεί που 
στεγάζεται 12 εκατομμύρια το 
μήνα, τριάμισυ το υπουργείο 
Εσωτερικών, και τεσσεράμισυ 
το υπουργείο Δημοσίας Τάξε- 
ως. Και για να μη κάνουμε κα­
τάλογο εδώ, του πού και τι, α­
ναφέρομε μόνο τα γενικά ποσά 
που πληρώνει αυτή η εξουσία 
για να στεγάζεται και να μας 
εξουσιάζει. Εκατόν είκοσι εκα­
τομμύρια το μήνα, που κάνουν 
ενάμισυ δισεκατομμύριο το ρχο 
νο. Και αυτά μόνο στην Κεν­
τρική Διοίκηση, δηλαδή, μόνο 
στην Αθήνα.

Σ’ όλα αυτά, βέβαια, περιτ­
τό να πούμε, ότι δεν χωρεί η 
λέξη «λιτότητα» που για όλους 
τους άλλους, είναι αναγκαστι­
κή κατάσταση. Η εξουσία, εί­
δος πολυτέλειας δεν «τελεί» υ­
πό αγαρανομικόν έλεγχον. Η 
εργασία, η παραγωγή, η κάθε 
είδους βιοπάλη, είναι... διατι- 
ιμημένο κρέας δεύτερης διαλο-

Για κλαδικά αιτήματα

ΑΠΕΡΠΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΟΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΝ ΣΤΗΝ ΔΕΗ

Πραγματοποίησαν χθες συγκέντρωση

ΑΠΟ τον βουλευτή κ. Παπα- 
στεφανάκη, στάλθηκε προς 
την εφημερίδα «Αλλαγή» η 
παρυικάτω επιστολή, που α- · 
παντά σε σχόλια του «Ανό­
δου»:

Στα υπ’ αριθμ. 3616 της 21 
—1 1—1986 και 3619 της 25 
—11—1986 φύλλα της εφημε­
ρίδας σας και στην γνωστή 
στους Ηρακλειώτες στήλη «Α­
νάποδος» γράψατε τέσσερα 
σχόλια που αφορούν στους βου­
λευτές του ΠΑΣΟΚ νομού Ηρα­
κλείου. Συγκεκριμένα στο πρώ-
το φύλλο ο κ. «Ανάιτοδος» και

την απουσία τους οι βουλευτέ ·

ΑΝΤΙΘΕΣΗ
ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

Σύμφωνα με πληροφορίες που 
έγιναν γνωστές αργά χθες βρά­
δυ, η «εκτός γραμμής» υποψη­
φιότητα των τεσσάρων ερμη­
νεύεται ως «αντίθεση στις συ­
γκεκριμένες διαδικασίες επιλο 
γής που ακολουθήθηκαν από τη 
Νομαρχιακή Επιτροπή και όχι 
ως αντίθεση με το Κίνημα».

Από πλευράς, ωστόσο, του 
ΠΑΣΟΚ δεν υπήρξε μέχρι αργά

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ 
κ- ΛΟΥΚΑΚΗΣ 
ΣΤΟ ΚΑΠΗ 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Το ΚΑΠΗ της κοινότητας Ν. 
Αλικαρνασσού εγκαινίασε χθες 
το μεσημέρι ο Νομάρχης κ. Μαν. 
Λουκάκης.

είναι γνωστό ποιος στρουθο­
καμηλίζοντας κρύβεται πίσω 
του, αναφέρει: «...ενώ ο κύριος 
Εμμανουήλ Κεφαλογιάννης πα- 
ρευρέθηκε στην συγκέντρωση 
(για την μεταβατική έδρα Εφε­
τείου στο Ηράκλειο) οι πέντε 
βουλευτές του ΠΑΣΟΚ έλαμ­
ψαν κυριολεκτικά με την απου­
σίαν των... καίτοι και γνήσιοι 
δικηγόροι οι δύο εξ αυτών... την 
κατάστασιν ανέλαβεν όσο μπο­
ρούσε να δικαιολογήσει, φιλό­
τιμα μεν πλην ελάχιστα πει­
στικά, ο Γραμματέας της Νο­
μαρχιακής Επιτροπής...».

Στο δεύτερο φύλλο αναφέ­
ρει : «...βέβαια και πάλι έλει- 
ψαν από τις εκδηλώσεις για 
την Εθνική Αντίσταση οι βου­
λευτές Ηρακλείου απαξάπαντες 
αυτή τη φορά... την φορά πά­
ντως αυτή ούτε ο κ. Γαρεφαλά- 
κης Γραμματέας της Ν.Ε. Ηρα­
κλείου του ΠΑΣΟΚ δεν κατέ­
βαλε την γνώριμη φιλότιμη άν 
και ελάχιστα πειστική προσπά­
θεια να δικαιολογήσει... Και

του ΠΑΣΟΚ από την Βουλή κ ι 
δεν ξέλωτιάλλα; Γνωρίζεις κ ­
ριέ «Ανάποδε» ότι πριν δύο μ - 
νες όλοι οι βουλευτές του Ηρ · 
κλείου που ήσαν στο τμήμα 
του Σεπτεμβρίου υπογράψα: ε 
και καταθέσαμε Πρόταση - Τρ . 
πολογία για μεταβατική έδ; τ 
Εφετείου στο Ηράκλειο άσχετα 
αν αυτή δεν έγινε δεκτή. Για- ί 
τα αποσιωπάς;

Σχετικά με τα σχόλια τ< > 
δεύτερου φύλλου: Είναι αλ ,- 
θεια ότι δεν παρέστην στι ν 
γιορτή για την Εθνική Αντ - 
στάση. Προς τι όμως ο σαρκ ■ 
σμός και η ειρωνεία; και πρ: · 
παντός τι τάθελες τα σχόλι : 
και τον συσχετισμό τους με τι ; 
Δημοτικές εκλογές; Στο σπί 
του κρεμασμένου είναι τουλε . 
χιστον βλακώδες να μιλά κτ . 
νείς για σχοινί. Τις προεκλ 
γικές μέρες των δημοτικών ε ■ 
λογών βουβάθηκες «Ανάποδε . 
Γιατί; Γιατί τότε δεν είχ: ; 
την παρρησία να γράψεις ό 
είμαστε παρόντες - απόντες κ: 
ότι λέγαμε σαν δικαιολογί 
πως δεν μας ρώτησαν για ττ ' 
επιλογή του υποψήφιου Δημά 
χου; Αφού γνωρίζεις πολύ καλά 
ότι ο Δήμαρχος τότε μιλώντι 
δημοσία έλεγε... Για μπετ ■

γής. Δεν έχει καν δικαίωμα να 
εκφράσει γνώμη για το πόσο 
την διατιμούν. Στόμα βέβαια 
έχει. Μιλιά δεν πρέπει νάχει. 
Να μη δαμαρτύρεται, να μη μι­
λά καν. Για χάρη βέβαια της 
οικονομίας που πάσχει.

Δεν ξέρω αν η Ιστορία κάνει 
διάκριση, στο χρώμα του μαρ­
καδόρου που κρατά αυτός που 
τη γράφει. Οι άνθρωποι όμως 
ξέρω, πως δεν τους ενδιαφέρει 
ιαν ο μαρκαδόρος είναι μπλε ή 
πράσινος. Τους ενδιαφέρει ό­
μως το τι γράφει αυτός που 
κρατά το μαρκαδόρο. Και αυ­
τό, πιστεύω κάνει και η Ιστο­
ρία.

Λιτότητα μας έλεγαν αυτοί 
με τον μπλε μαρκαδόρο που 
χρόνια μουτζουρώνανε χαρτιά. 
Λιτότητα μας επιβάλλουν κΓ 
αυτοί εδώ τώρα με τον πράσι­
νο που μουτζουρώνουν άλλα χαρ 
τιά. Όμως, μπλε ή πράσινη η 
λιτότητα, λιτότητα είναι. Και 
στις δύο περιπτώσεις, βρίσκε­
ται «αμφάς» με τη χλιδή της 
εξουσίας. Και βέβαια δεν πεί­
θεται, πως έτσι πρέπει νάναι.

Ζητούν από τον κόσμο να 
κατανοήσει τάχα την αναγκαιό­
τητα των μέτρων που παίρνουν 
σε βάρος του. Να κατανοήσει 
τι, και γιατί, όταν οι ίδιοι δί­
δουν το αντίθετο παράδειγμα;

Δίδουν, λέει, «κοινωνικές πα­
ροχές». Δηλαδή; Έχουν μήπως

Συγκέντρωση στην πλατεία 
Ελευθερίας και 2ωρη προειδο­
ποιητική στάση εργασίας πρα­
γματοποίησαν χθες το μεσημέ­
ρι οι εργαζόμενοι στους στα­
θμούς παραγωγής ΔΕΗ Κρή­
της, διεκδικώντας την λύση κλα 
δικών αιτημάτων.

Παράλληλα, από σήμερα ε­
φαρμόζονται με επιτυχία τα α- 
περγιακά μέτρα που αποφασί- 
στηκαν από το σωματείο των 
εργαζομένων με αποχή από υ- 
περώριες, εργασίες τα Σαββα­
τοκύριακα καθώς και με την 
πιστή τήρηση των κανονισμών 
ασφαλείας.

Στην ανακοίνωση της Ένω­
σης τονίζεται ότι οι απαγο­
ρευτικές διατάξεις του «απερ- 
γοκτόνου άρθρου 4» αχρηστεύ- 
θηκαν στην πράξη από την α­
ποφασιστική βούληση της συν­
τριπτικής πλειοψηφίας των με-

2) Καταγγέλουμε την απαρά­
δεκτη κωλυσιεργία της υπογρα 
φής Συλλογικής Σύμβασης που 
δεν έχει ακόμη υπογραφτεί για 
το 1986.

3) Καταγγέλουμε την κατευ- 
θυνόμενη προσπάθεια αποπροσ­
ανατολισμού της κοινής γνώ­
μης απ’ τις πραγματικές αι­
τίες της κακοδαιμονίας των 
Δημοσίων Επιχειρήσεων που 
είναι τα σκάνδαλα, χαριστικές 
συμβάσεις, η πολιτική προμη­
θειών και η εξυπηρέτηση του 
μεγάλου κεφαλαίου με την τι­
μολογιακή πολιτική ρίχνοντας 
τις ευθύνες στο προσωπικό των 
Επιχειρήσεων αυτών συκοφα­
ντώντας το σαν δήθεν υψηλόμι- 
σθους, τεμπέληδες κλπ.

λών της 
δότησαν 
Λ.Σ. να 
ραπέρα

Ένωσης που εξουσιο- 
με την ψήφο τους το 

προχωρήσει στην πα- 
κλιμάκωση του αγώνα

4) Καταγγέλουμε την προ­
σπάθεια ποινικοποίησης του α­
γώνα μας με την απόφαση του

Συνέχεια στή σελ. 3 ►

ΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΓΙΛ ΤΟ ΜΙΘΗΜΙ ΤΟΝ θΡΗΣΚΕΤΤΙΚΩΝ

Με χαιρετισμούς των Σεβ. Μη 
τρσπολιτών Κυδωνιάς και Απο 
ικορώνου κ. Ειρηναίου και Κισά 
ιμου και Σέλινου κ. Ειρηναίου, 
ικαι του Αρχιιμανδρίτη κ. Νεκτα 
ρίου Παπαδάικη ως εκπροσώπου 
του Σεβ. Κρήτης, άρχισε χθες 
το πρωί στο Επανωσήφειο Οικο 
τροφείο το Επιιμορφωτικό Σεμι 
νάριο που οργανώνει ο Σύνδε­
σμος θεολόγων Κρήτης κι έχει 
θέμα «το ορθόδοξο ήθος στο μά 
θημα των θρησκευτικών».

Στην πρωινή συνεδρίαση τους 
συνέδρους προσφώνησε ο πρόε 
δρος του Συνδέσμου π. Ηλίας 
Βολονάκης ενώ ο Σχολικός Σύμ 
ιβουλος των θεολόγων κ. Νικ. 
Μάρκαντωνάκης απηύθυνε χαιρε 
τισμό.

Εισηγήσεις έκαναν ο Γεν. Δ)- 
ντής της Ορθόδοξης Ακαδημίας

Κρήτης κ. Αλεξ. Παπαδερός («Δο 
«ιιμασία του Χριστιανικού ή­
θους στον κόσμο σήμερα») και 
ο ηγούμενος της I. Μονής Σταυ 
ρονιικήτα Αγ. Ορους π. Βασίλειος 
ιΓοντικάκης («Γρηγόριος ο Παλα 
μάς ως θεολόγος»).

καλά η απουσία των περισσο­
τέρων βουλευτών από την πρό­
σφατη προεκλογική εκστρατεία 
(ή έστω η τυπική παρουσία των 
κάτι δηλαδή σαν το παρών - α­
πών...) είχε σύμφωνα με την ά­
ποψή των μια κάποια βάση (δεν 
τους ρώτησαν για την επιλο- 
γήή έλεγαν και ξανάλεγαν, για 
την Εθνική όμως Αντίσταση 
και την αναγνώρισή της δεν 
τους ρώτησαν;..*».

Σχετικά με τα σχόλια του 
πρώτου φύλλου, οφείλω να α­
παντήσω για τον εαυτό μου σ’ 
όσους τυχόν Ηρακλειώτες δεν 
γνωρίζουν και έχουν τα ίδια 
ερωτήματα. Η απάντησή μου 
δεν αφορά στον κ. «Ανάποδο»

Σήμερα το πρωί ο παν)μιακός γιατί αυτός καιλά γνωρίζει την
καθηγητής κ. Χρ. Γιιανναράς θα : 
>εισηγη&εί το θέμα «Το ελεύθερο 
ήθος στην Ορθόδοξη διδακτι­
κή» και το απόγευμα ο θεολό­
γος κ. Δημ. Μαυρόπουλος θα 
ιμιλήσει για την «Ορθόδοξη α­
σκητική στη διδακτική πράξη».

Στις 9,45 μ.ιμ. θα προβλη­
θούν διαφάνειες του κ. Μιχάλη 
,Νιικηφορά',κη για τον Αλέξανδρο ! 
Παπαδια μάντη.

Η προβολή θα συνοδεύεται α ’ 
πό ανάγνωση κειμένων του κ. Δη 
μητριού Ζέη.

με κάθε μορφής και διάρκειας 
απεργιακές κινητοποιήσεις μέ­
χρι την οριστική επίλυση των 
αιτημάτων που δεν είναι άλλα 
από εκείνα που έχουν συμφω- 
νηθεί και υπογραφεί με συλλο­
γικές συμβάσεις και υπουργι­
κές αποφάσεις.

τη γνώμη πως μ’ αυτή τη φρα­
στική εφεύρεση λύνουν τα κοι­
νωνικά προβλήματα που δημι- 
ουργούνται απά την αδυναμία 
επιβίωσης των εργαζομένων; 
Δεν είναι τόσο αφελείς νομί­
ζω. Επειδή όπως κάτι πρέπει 
να πουν για να διαφοροποιη­
θούν από τους προκατόχους 
τους βρήκαν αυτό το βεγγαλικό 
και το σερβίρουν. Βεγγαλικό 
σκέτο.

Τι συγκεκριμένο έχουν να 
πουν για τη ραγδαία αύξηση 
των ανέργων; Τι έχουν να πουν . 
για τη μείωση του εισοδήμα- ! ' 
τος των εργαζομένων; Τι έχουν 
να πουν για την αβάστατχη 
έκρηξη των ενοικίων; Τι έχουν 
να πουν για τις ανεξέλεγκτες 
αυξήσεις που μας πάνε από 
αιφνιδιασμό σε αιφνιδιασμό; 
Απλώς δεν έχουν τίποτα να 
πουν, ενώ τα μανόμετρα στο 
στίψτμο δείχνουν επικίνδυνες 
πιέσεις.

Κατέθεσαν ένα προϋπολογι­
σμό, που δείχνει όλα, όσα εί- 
αχν να πουν. Δεν μένει,παρά ν’ , 
ακούσουν τώρα, αυτά που έχει 
να τους πει και ο Έλληνας α­
πλός πολίτης. Τους το είπε 
και στον περασμένο Οκτώβρη. 
Θα το ξαναπεί όταν έρθει η 
ώρα του να μιλήσει ακόμη πιο ι 
επίσημα.

Σ. Σταυρακάκης

ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΗ 
ΚΑΙ ΣΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ

Στο ψήφισμα που παράδω- 
σαν οι εργαζόμενοι στο Νομάρ­
χη Ηρακλείου και τα κόμματα, 
αναφέρεται:

Εμείς οι εργαζόμενοι στους 
Σταθμούς Παραγωγής ΔΕΗ 
Κρήτης που από σήμερα κατερ 
χόμαστε σε οητωνιστικές κινη­
τοποιήσεις αφού συγκεντρωθή­
καμε στο χώρο του εργοστασί­
ου αποφασίσαμε τα παρακάτω:

1) Καταγγέλουμε την απα­
ράδεκτη κωλυσιεργία της Διοί­
κησης της ΔΕΗ να υλοποιήσει 
τις δεσμεύσεις που έχει αναλά- 
βει ενυπόγραφα καθώς και τις 
υπουργικές και διαιτητικές α­
ποφάσεις που αφορούν τα αι- 
τήματά μας για τα ασφαλιστι­
κά, τα Βαριά και Ανθυγιεινά, 
Κανονισμό και μισθολόγιο του 
προσωπικού.

Η Δ.Ε. του Πανεπιστήμιου προτείνει
στις 18 Ιανουάριου Πρυτ. εκλογές

01 ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΖΗΤΟΥΝ ΕΠΙΣΠΕΥΣΗ ΤΟΥΣ
Την τρίτη Κυριακή του Ια- 

νουρίου, και συγκεκριμένα στις 
18 του μήνα, προσανατολίζε­
ται η Διοικούσα Επιτροπή του 
Πανεπιστημίου Κρήτης να πρα­
γματοποιήσει τις επαναληπτ·- 
κές πρυτανικές εκλογές.

Την απόφαση αυτή ανακοί­
νωσε στους εκπροσώπους των 
φοιτητικών συλλόγων, σε τηλε­
φωνική επικοινωνία που είχε 
μαζί τους, ο πρόεδρος της Δ.Ε. 
κ. Σηφάκης.

Οι φοιτητές όμως είναι κα­
τηγορηματικά αντίθετοι με μια 
τέτοια άποψη αφού η περίοδος 
εκείνη είναι χρόνος διεξαγω­
γής των εξετάσεών τους.

Την αντίθεσή τους μάλιστα 
αυτή την εξέφρασαν στον κ. Ση- 
φάκη αμέσως μόλις ο τελευ­
ταίος τους ανακοίνωσε την πρό­
ταση της Α.Ε. και του ζήτησαν

«PORT ALEXANDER» 
(Μποφώρ και Πασηφάης, Τηλ. 226581) 

ΡΕΣΤΩΡΑΝ ΠΙΑΝΟ ΜΠΑΡ 
ΑΛΛΗ ΔΙΑΣΤΑΣΗ

• Στο ΦΑΓΗΤΟ

• Στο ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

• Στην ΑΠΟΛΑΥΣΗ

Στο πιάνο, ο Μαέστρος

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΝΤΡΟΦΟΥΡΟΣ

Τραγούδι, η ΝΕΓΡΑ

LIA KOLEMAN

να ξαναμελετη&εί το θέμα και
να γίνει η ψηφοφορία όσο 
δυνατό γρηγορότερα.

Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Σ.τ.Ε.

το

Στο μεταξύ έγινε αυτές τις 
μέρες η καθαρογραφή της από-
φάσης του 
Συμ&ουλίου 
που αφορά 
εκλογών του

Σύμφωνα

Γ' Τμήματος του 
της Επικράτειας, 
την ακύρωση των 
Μάίου.
με δημοσιογραφι-

κές πληροφορίες η απόφαση α­
ναφέρει ότι είναι λάθος των 
φοιτητών του Βιολογικού και

ΒΥΓΕΝΒΙΣ ΑΠΡΗΚ

— Στη μνήμη Αικατερίνης Α- 
ποστολίδη και με τη συμπλή­
ρωση 30 χρόνων από του θανά­
του της τα παιδιά της κατέθε- 
στα γραφεία μας: 1) Εμμαν. 
Αποστολίδης δρχ. 5.000 για το 
Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγίου 
Μηνά, 2) Αντώνιος Αποστολί- 
δης δρχ. 5.000 για το Σύλλο­
γο Συντήρησης και Διακόσμη- 
σης Αγίου Τίτου. 3) Μάριος 
Αποστολίδης δρχ. 5.000 για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Ά­
γιος Σπυρίδων.

ΒΕΚΚΑ

Νέο τηλέφωνο
^51,628

Χημικού που δεν όρισαν αντι­
προσώπους εκλέκτορες και έτσι 
προκάλεσαν την υπουργική α­
πόφαση για τον αποκλεισμό 
των διδασκόντων των δύο Τμη­
μάτων.

Σημειώνεται όμως ότι τό­
σο στο Βιολογικό όσο και στο 
Χημικό δεν υπάρχουν ακόμη 
προπτυχιακοί φοιτητές.

Υπενθυμίζεται ότι, όπως 
γράψαμε και χθες, το πρόβλη­
μα τώρα λύνεται με νομοθετική 
ρύθμιση που θα καταθέσει σε 
σχέδιο νόμου ο κ. Τρίτσης με 
την οποία θα καθορίζεται ότι 
στις επαναληπτικές εκλογές θα 
πάρουν μέρος εκπρόσωποι των 
φοιτητών από την ίδια Σοχλή, 
που θα ναπληρώνουν τους συνα­
δέλφους τους των δύο Τμημά­
των.

Αλ. Α. Ανδρικόκης

αλήθεια και σκόπιμα την απο­
σιωπά. Γνωρίζει δηλαδή ότι 
την ημέρα που έγινε η σύσκεψη 
στην οποία αναφέρεται, η Βου­
λή συνεδρίαζε και μάλιστα έγι­
νε και ονομαστική ψηφοφορία, 
γνωστό εκ των προτέρω στους 
βουλευτές γεγονός που ανέ­
γραψε την επομένη ο αθηναϊ­
κός Τύπος όπως και ποιο! α­
πούσιαζαν από αυτήν την ψη­
φοφορία. Μπορούσαν λοιπόν κ. 
«Ανάποδε» να λείψουν από την 
συνεδρίαση αυτή οι βουλευτές; 
Ή μήπως θάθελες να γίνει κά­
τι τέτοιο για να γράψεις αντί 
των παροατάινω ότι έλαμψαν με

οργάνωσης και βουλευτών. Ζ . 
ψού γνωρίζεις, γιατί το έζ; . 
σες, ότι πάνω στην προεκλογ 
κή εξέδρα ο Δήμαρχος προσπ 
θησε και κατάφερε να με στα 
ροφιλήσει προς το θεαθήνε 
Γνωρίζει όπως και εγώ ότι με 
ρώτησαν για την επιλογή τε 
υποψηφίου Δημάρχου στο Ηρά­
κλειο, και είναι ψεύτικο το α' 
τίθετο που γράφεις. Και ό 
εγώ προσωπικά, για τον εαυ-ό 
ιμου μόνο έχω δικαίωμα να μ 
λήσω, ήμουν κάθετα αντίθετε 
με την επιλογή του συγκεκρ 
μένου υποψηφίου δημάρχου στ ι 
Ηράκλειο, με καθαρά πολιτικό 
σκεφτικό. Και τα πράγματα ε- 
πεβεβαίωσαν δυστυχώς την ά­
ποψή μου. Όμως παρ’ όλα αε 
τά κ. «Ανάποδε» όπως και όλε ■ 
οι συνάδελφοί μου βουλευτέ 
προσπαθήσαμε για την εκλογ 
του Δημάρχου για χατήρι βέ 
βαια του ΠΑΣΟΚ. Μέχρι σ- 
μείου να βγούμε στους δρόμου 
δημόσια, κάτι που δεν έκαν 
ούτε για την δική μου προσε 
πική εκλογή. Θέλω λοιπόν τ 
λειώνοτας μ’ αυτά τα λίγα λέ 
για να εκφράσω την λύπη με 
για την πάγια πλέον συμπερι 
φορά σου και να σου δώσω μι 
συμβουλή. Η ιδιοκτήτρια τη 
ΑΛΛΑΓΗΣ διαθέτει φαρμακείε 
κεελά θα κάνετς να πληροψορι 
θείς αν η επιστήμη τελευταίε 
βρήκε το φάρμακο που σταμε 
τά την υπερέκκριση της χολή 
δόχου κύστης και να το χρησ^ 
ιμοποιείς.

Ευχαριστώ για την φιλοξενί.ι 
που άλλωστε είναι υποχρέωσ

Μανόλης Παπαστεφανάκις
Βουλευτής ΠΑΣΟΚ 

Ν. Ηρακλείου
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ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

■ Ξεκινά νέο κύκλο σεμιναρίων Ψυχολογίας 

την 1-12-86 και στις 9.00 μ.μ.

Πρώτο θέμα: Τί είναι Γνώση.

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Αμάλθειάς 20 και Κατεχάκη 

Τηλ. 288590

ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ
Και για ολόκληρη την Εβδομάδα

“ΕΞΟΡΜΗΣΗ,,
Αντικειμενική πληροφόρηση, για το

τί συμβαίνει στην Ελλάδα της Αλλαγής.

Η Α.Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε
Ανακοινώνει σχετικά με τον σωλήνα HELIDROP

1. Με την υπ' αριθμ. 18574)1986 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδι­
κείου Αθηνών (Τμήμα Ασφαλιστικών Μέτρων) κρίθηκε ότι ο Δ. Παρασκευ- 
όπουλος και η EURODRIP Α.Β.Ε.Γ.Ε. δεν έχουν το αποκλειστικό δικαίω-
μα
με

σει

εκμετάλλευσης του σταλλακτηΦόρου σωλήνα, που αναφέρεται στα 
αριθμό 64936 και 852699 διπλώματα ευρεσιτεχνίας.

2. Αντίθετα, κρίθηκε ότι η εταιρεία MAILLEFER S.A. έχει παραχωρή- 
νόμιμα το δικαίωυα παραγωγής και εκμετάλλευσης του παραπάνω σω-

λήνα στην Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε.
Η πώληση του σωλήνα HELIDROP γνωστού για την άριστη ποιοτική 

συμπεριφορά του είναι και νόμιμη και ελεύθερη.
3. Η Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. επιφυλάσσεται του δικαιώματος να ασκή­

σει τα νόμιμα εναντίον εκείνων, που προσέβαλαν τα δικαιώματά της.
Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε.
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κοινωνικά
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Αύριο εορτή του Αγ. Ανδρέα 
δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Ανδρέας Παπάζογλου
— Ο κ. Ανδρέας Λουλευδάκης

θο δεχθούν:
— Ο κ. Ανδρέας Μυτάκης, Δ)ν- 
τής Ιονικής, 8α δεχθεί μόνο την 
-Κυριακή 30-11-86

©ΕΑΙΜΤΑΟ
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ομάδα εξόντωσης Νίνζα
«ΑΣΤΟΡ1Α»
Ο Μελισσοκόμος
ΟΡΦΕΑΧ
Ποιος θα περάσει παρακαλώ
<ΟΛΥΜΠΙΑ>
Νίνζα Ντραγκον
«ΚΡΟΝΟΣ*
8 εκατομμύρια τρόποι να πεθά- 
νεις
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Η Χάνα και οι αδελφές της

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Νοεμβρίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου Α. Βιάννσυ 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και παππού

Σάββατο 29 Νοεμβρίου 1986 
EPT 1

Ή γυναίκα καί 6 s<6cfpos tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ
Π1 ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΗΣΤΡΙΕΣ ΜΚΣ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Σπυριδάκης του 
Μιχαήλ και της Ελευθερίας το γέ 
νος Λουκάκη που γεννήθηκε και 
■μένει στο Ηράκλειο και η Ολυμ­
πία Τρ-απιέρη του Γεωργίου και 
της Μαρίας το γένος Γιαλιτάκη 
που γεννήθηκε και μένει στη Χερ 
σόνησο πρόκειται να παντρευ­
τούν και· ο γάμος θα γίνει στην 
Χερσονήσο.

* ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Σ.Φ. Λαμττράκη - Θεοδωρί- 

δου, Λ. Καλοκαιρινού 151.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Μαρκάκη Μαρία, 1866, 59,
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Ριζικιανός Ανδρόνικος, Οε- 

ρίσσου 6.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Σ.Φ. Μττατάκη - Ρούσσου, 

πλ. Δασκαλογιάννη.
— Αληγιζάκη Βιργινία, Ολύ- 

μττου 50.
Ο Νικόλαος Καμπάς του Σιδε 

ρή και της Ευαγγελίας το γένος ! 
Τσαγκαράκη που γεννήθηκε και ■ 
μένει στο Ηράκλειο και η Μαρία i 
Κερούλη του 'Στεφάνου και της ; 
Αγγέλας το γένος Αγγουριδάκη 
που γεννήθηκε στο Ηράκλειο και 
■μένει στο Μεταξοχώρι πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΙΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ 1.Κ.Α,

Ο Λαμπράκης Γεώργιος του; 
Εμμαν. και της Ευαγγελίας το , 
γένος Μηλαθιανάκη που γεννήθη 
κε στην Πάνω Βάθεια και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Λάμα Αγ 
γελική του Κυριάκου και της Μα 
ρίας το γένος Απλσδά που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στην Πάνω Βώ- 
θεια.

— Γ αληνός
— ©εραττευτήριο
— Θεραπευτήριο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Βενιζέλειο

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Οφθ)κά

ΕΦΗΝΙΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Χουρδάκης Μανόλης
Ιδομενέως 30, Τηλ. 226530.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ:

11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Η μαύρη καρφίτσα
1.50 Λέξεις
2.15 Ειδήσεις
2.35 Ξένη ταινία
3.30 Φρουτοπια
4.00 Κινούμενα σχέδια
4.30 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
7.20 Αυτός, αυτή και 

το μυστήρια
8.20 Οικογένεια βλαμμένου
9.00 Ειδήσεις
9.45 Δημ. Μητροπάνος

11.00 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Καραγκιόζης
2.45 Αθλητικοί παλμοί
5.10 Ο αιδεσ. κ. Μέρφι
6.00 Ειδήσεις
6.10 Συχνότητες
6.55 Μπιλ Κόσμπι
7.25 Τα λιμάνια μας
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.1’5 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΝΟΥΣ 
ΤΟΥ ΑΥΧΕΝΑ

Οταν αισθάνεστε τον αυχέ­
να σας «πιασμένο» και να σας 
πονάει, μην κάνετε απότομες 
κινήσεις του κεφαλιού νομίζο­
ντας ότι έτσι θα νιώσετε κα­
λύτερα. Αφιερώστε μερικά λε­
πτά και κάντε την εξής απλή 
άσκηση: Ξαπλώστε στο πάτω­
μα, με τα γόνατα ελαφρά λυ- 
γισμένα και τα μπράτσα απλω­
μένα κατά μήκος του σώματος. 
Καθώς αναπνέετε, γυρίστε μα­
λακά το κεφάλι αριστερά, με 
το πρόσωπο όσο πιο κοντά γί­
νεται στο πάτωμα. Εκπνεύστε. 
Αναπνεύστε πάλι, γυρίζοντας 
μαλακά το κεφάλι στο κέντρο 
και εκπνεύστε. Κάνετε το ίδιο, 
γυρίζοντας το κεφάλι στα δε­
ξιά. Η άσκηση πρέπει να διαρ­
κέσει 1 - 3 λεπτά. Προτού ση­
κωθείτε, μείνετε λίγο με το κε­
φάλι γυρισμένο δεξιά. Έτσι, 
θα αποφύγετε τη ζάλη που νιώ­
θει κανείς όταν σηκώνεται από­
τομα.

ΤΟ ΠΟΔΗΛΑΤΟ

συστηματική προπόνηση. Και 
ποτέ μην τρέχετε με το ποδή­
λατο σαν να παίρνετε μέρος σε 
αγώνες. Αν θέλετε να χάσετε 
κιλά και διαλέξατε το ποδήλα­
το σαν άσκηση, πρέπει να ξέ­
ρετε ότι μια 6όλτα τριών ωρών 
τη βδομάδα είναι αρκετή.

ΤΑ ΑΒΓΑ ΚΑΙ 
ΤΟ ΣΥΚΩΤΙ

Η ιατρική δεν μπόρεσε ακό­
μη να αποδείξει ότι η κατανά­
λωση αβγών έχει σαν αποτέλε­
σμα ηπατικές κρίσεις. 'Ενας

ενήλικας μπορεί θαυμάσια να 
καταναλώσει μέχρι και έξι α­
βγά τη βδομάδα χωρίς καμιά 
επίπτωση. Μην ξεχνάμε ότι οι
Αγγλοι που τρώνε πολλά αβγά 

δεν πάσχουν σε ιδιαίτερα υψη­
λό ποσοστό από το συκώτι 
τους. Σε περίπτωση που θα 
φάτε αβγά και θα πονέσει το 
συκώτι σας, αναζητήστε την αι­
τία μάλλον στα μαγειρικά λί­
πη. Το τηγανιτό αβγό, ή το α­
βγό με μαγιονέζα, είναι πολύ 
δύσπεπτη τροφή. Προτιμήστε 
τα αβγά σας βραστά σφιχτά, 
μελάτα ή αλά κοκ.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΠΑΝΑΚΗ
Ιατρού

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Χρυσάνθη Σπανάκη.
Τα παιδιά, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 30 του Νοέμβρη τελούμε 40θημερο 

μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας ι

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αναπηίιένο υας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και θείο 

ΓΕΩΡΓΙΟ ΑΚΟΥΜΙΑΝΑΚΗ
Ετών 66

που πέθανε κηδεύουε σήυερα Σάββατο 29 Νοεμβρίου και 
ώρα 3 μ.μ. από το σπίτι μας προάστειο Κνωσός. Η κη­
δεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Σοφίας. Παρακαλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ακουμιανάκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος Ακουμιανάκης, Ασπασία Ακουμιανάκη. 
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΑΡΙΑΣ ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Του υπ' >αριθ. 2459)1986 προ- ■ 
γράμματος ·πλειστηριασμού εμέ­
να του δικαστικού επιμελητή . 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου ι 
Γιάννη Αγγελάκη.

Την 7η Δεκεμβρίου 1986, ημέ ■ 
ρα ιΚυριακή και ώρα 10—12 το ■ 
μεσημέρι μπροστά στη Συμβολαι 
ογράφο Ηρακλείου κ. Βασιλική 
Καλλιγιαννάκη - Καραβαγγέλη, 
στο γραφείο της που είναι στην 
οδό Ψαροιμηλίγκων II, θα γίνει 
αναγκαστικός πλειστηριασμός 
του εξής αυτοκινήτου του οφει 
λέτη Δημητρίου Σπάρου Απο- 
στολάκη κατοίκου Ηρακλείου ο­
δός Αυλώνας αρ. 15 με επίσπευ 
ση του Μιχαήλ Καφετζάκη, εμπό j 
ρου, κατοίκου Ηρακλείου, δηλα ί 
δή: Ένα φορτηγό αυτοκίνητο 
(κλούβα) μάρκας VOLKSWAGEN 
αρ. κυκλοφορίας ΗΝ 9529, χρώ 
ματος λευκού, σε καλή κατάστα 
ση και σε λειτουργία ευρισκόμε 
νο. Πρώτη προσφορά για την έ­
ναρξη του πλειστηριασμού ορί ; 
ζεται το ποσό των διακοσίων πε 
νήντα χιλιάδων (250.000) δρχ. 
Αυτό κατασχέθηκε την 3η Νοεμ 
βρίου 86, με την υπ' αρ. 2455 
έκθεση κατάσχεσής μου, και 
προς εκτέλεση της υπ' αρ. 620) ) 
1984 διαταγής πληρωμής του ■ 
δικαστού του Μονομελούς Πρω 1 
τοδικείου Ηρακλείου και της από : 
21-3-1986 κοινοποιηθείσης απλής ί 
επιταγής για την καταβολή από 
ιαυτόν του συνολικού ποσού των 
208.197 δρχ., που αναλύονται: 
1) Για επιδικασμένο κεφάλαιο 
159.066 δρχ., 2) Για τόκους 
του ποσού αυτού 39.131 δρχ., 
3) Για επιδικασθέντα δικαστικά 
έξοδα 10.000 δρχ., επί πλέον το 
■ποσό των 2.250 δρχ., για την σύ 
νταξη της εντολής εκτέλεσης. 
Προσκαλούνται όσοι θέλουν να 
γίνουν αγοραστές να προσέλ- 
θουν να πλειοδοτήσουν κατά 
την ημέρα του πλειστηριασμού.

Ηράκλειο 20 Νοέμβρη 1986

Ο Δικαστικός Επιμελητής 
Γιάννης Αγγελάκης

— Κων. Μανουσάκης, λεωφόρος 
Πλαστήρα.

-— Γεώργ. Τρουλινός, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Αντών. Βογιατζάκης, λεωφ. 
62 Μαρτύρων.

— Μαν. Μαυράκης, λεωφ. Κνω­
σού.

— Μιχ. Δανδάλης, λεωφ. Κνω­
σού.

— Γεωργ. Τσαγκαράκης, λεωφ. 
Κνωσού.

— Ελένη Γιόμελου, λεωφ. Ικά­
ρου.

— Κων. Βορεάδης, λεωφ. Ικά­
ρου.

— Γεώργ. Ρουσάκης, λεωφ. Ε­
θνικής Αντίστασης.

— Παρασκ. Χειμωνίτη, λεωφ. 
Παπαναστασίου.

— Γεωργ. Μπικογιαννάκης, Ξε- 
ροπόταμος.

— Κων. Σπιθάκης, Παλαιά ΚΑ 
ΤΕΕ.

— Μιχ. Βασιλάκης, Γάζι.
• ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ:

— Ιωάν. Κοπιδάκης, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Δημ. Στανρουλάκης, λεωφό­
ρος Ικάρου.

— Κων. Σύρμος, λεωφ. Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μαν. Ζαμπετάκης, λεωφό­
ρος Παπαναστασίου.

— Αφοί Θεμελή, λεωφ. Κνωσού.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 29-11-86

05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα έιν αυτή...
07.45 Δίκτυό
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογρόφημα
10.15 Δίκτυο
10.20 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
12.30 Ισως ο·ας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.05 Τα σπορ στην Κρήτη
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

Σχεδόν όλος ο κόσμος ξέρει 
ποδήλατο, αλλά πολύ λίγοι το 
χρησιμοποιούν σαν μέσο γυ­
μναστικής. Κι όμως, το ποδή­
λατο δεν είναι μόνο έν«ς πρα­
κτικός τρόπος μεταφοράς. Εί­
ναι ένα σπορ που γυμνάζει 
θαυμάσια το σώμα — φτάνει 
να προηγηθεί μια σταδιακή και

KAZINiEPAKH ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Δέχεται οδός 1821, αρ. 2 
(ΜεΤ*τάνι)

Τηλ.: 289518
1—10

w 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 30 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την 
συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗ

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Παναγίας στο χω 
ριό Ανώπολη Πεδιάδας. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Κοκκινάκη.
Τα παιδιά: Χαρούλα και Γιώργος Μαρκάκης, Μιχάλης και 
Δέσποινα Κακικινάκη, Μαρία και Κων) νος Ζαχαριουδάκης. g 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Ο································*··········»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Νοέμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 4Οθήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού 
και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
‘ραστούν.
Οι αδελφοί: Αθανάσιος και Αναστασία Ανυφαντάκη.
Τα ανίψια: Μαρία, Γιώργος, Ελπίδα, Πέτρος, Μανόλης.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΑΝΤΩΝΙΟ Κ. ΚΑΡΥΩΤΑΚΗ
Αυτοκινητιστή — Ετών 63

που πέθιανε κηδεύαμε σήμερα Σάββατο 29 Νοεμβρίου και 
ώρα 11 π.μ. από το σπίτι μας οδός Στενιμάχου 71. Η 
κηδεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αν. Ελευθερίου. Παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Καρυωτάκη.
Η κόρη: Ειρήνη Καρυωτάικη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ελένη Καρυωτάικη, Νίκος και Δέ 
σποινα Γαλυφιανάκη, Ιωάννης και Αννα Καλοχρτστιανόκη, 
Χαρίδημος και Εριέττα Γαλυφιανάκη.
Η εγγονή, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

I

I
 ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ

Το περασμένο Σάββατο 22-11-86 ετελέσαμε ετήσιο μνη I 
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)you (Νεκροταφείο) του αγα- I 
πημένου μας συζύγου και πατέρα

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΒΟΡΕΑΔΗ
Η σύζυγος, τα παιδιά.

«■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■a

(
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Τρίτη 2 Δεκεμβρίου και ώρα 8 π.μ. τελούμε 40- 
θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου της Ιεράς Μονής 
Επανωσήφη για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα

ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΚΤΕΝΟΠΟΥΛΟΥ 
Ιερομονάχου

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο Ηγούμενος και Αδελφότης.
Τα αδέλφια: Μιχάλης Κτενόπουλος, Αικατερίνη Κτενοπού- 
λου. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Όσοι λοιπόν από τους γνωστούς και φίλους την αγαπού 
σαν και την θυμούνται ακόμα, ας έλθουν να τιμήσουν μα­
ζί μας την μνήμη της.
Τα παιδιά: Ρένα Τζαγκαράκη.
Τα εγγόνια: Μανούσος Τζαγκαράκης, Μαρία και Μιχάλης 
Κυριακάκης.
Σημ.: Ο καφές θα δοθεί στο Ζαχ)στείο του Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στα Ανώγεια Μυλοποτάμου 40θήμερο μνημόσυνο για την 
■ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας

ΕΜΜΑΝ. ΒΡΕΝΤΖΟΥ Η ΣΟΥΡΟΥΛΟΜΑΝΩΛΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Βρέντζου.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR· ΒΑΣ.
ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ

ΙΑΤΡΟΣ - ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών — Μέλος Ιατρι­
κής Εταιρείας Βελονι­

σμού.
Δέχεται με ραντεβού στο 
ιατρείο του πρώην κλι­
νική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ 
ΘΕΡΑΠΕΎΡΙ Ο». Τηλέφω­
νο 283279.

1—20

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Νοεμβρίου 1986 και ώρα 9 π.μ. στην 

εκκλησία του Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) με τη συμπλήρω 
ση 40 ημερών από το θάνατο του, θα γίνει μνημόσυνο για 
Την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Νοέμβρη και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Γεωργίου Πόρου, τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΙΤΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Καλλιόπη Μυλρποταμιτάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος Μυλοποταμιτάκης, Ιωάννης και Αικα 
τερίνη Αρσένη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΣΙΔΕΡΗ ΚΑΜΠΑ

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΑΝ. ΚΟΥΡΤΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Νοεμβρίου και ώρα 8 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)You (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας,

■και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ευαγγελία Καμπά.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ευαγγελία Καμπά, Νίκος και Μαρία 
Καμπά, Χαράλαμπος και Μαρίνα Σκουτέλη, Δημήτριος και 
Κατίνα Μαραυγονικολάκη, Μιχαήλ και Βούλα Κλινάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Νοεμβρίου στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου στο 

χωριό Αυγενίκή, θα τελεσθεί 40θή.μερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου και μη 
τέρας

ΕΛΕΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ
■και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ρ αστού ν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Αναστασάκης.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ευαγγελία Χουμά, Γιάννης και Φιφί 
κα Ζερβάκη, Κορνήλιος και Μαρία Μπαρμπουνάκη.
Οι γονείς, τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

I « Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ »
ϊ Από ώρα 4 μ.μ.
ί ΟΜΑΔΑ ΕΞΟΝΤΩΣΗΣ ΝΙΝΖΑ

Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Κατερίνα Κούρτη, Νατάσα και Γιάννης Αγγελό 
κης.
Τα αδέλφια: Παρή Χατζικριμίλη, Μαρία Κούρτη, θάλεια 
και Μανούσος Παναγιωτάκης, Γιώργος και Μαργαρίτα Πε- 
ρσκη. Τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων Ρούλσς Παναγιωτάκη (απέναντι στο Νεκροταφείο)

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΓΕΩΡΓ. ΓΚΕΡΕΔΑΚΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου στο χωριό Σμάρι Πεδιάδας 40θήμε 
ρο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Ο ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΣ

Μ. Μαστρογιάννη

« ΟΡΦΕΑΣ »
Έναρξη από 4,30' απογευματινή 
ΠΟΙΟΣ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ ΠΑΡΑΚΑΛΩ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νέο τηλέφωνο: 2S5289 

ΝΙΝΖΑ ΝΤΡΑΓΚΟΝ
Α' Προβολή — Μπρους Σταλιους. Ρίτσαρτ Χάρισσον

« ΚΡΟΝΟΣ » (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
— Τηλ. 227183

Μεα θεαματική σούπερ περιπέτεια
8 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΤΡΟΠΟΙ ΝΑ ΠΕΘΑΝΕΙΣ

Α' Προβολή — Με τον ασυναγώνιστο Τζεφ Μπρίτζες !

Πρεσβυτέρας 
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Θεόφιλος και Κούλα Γκερεδάκη, Κώστας και Φα 
νή Γκερεδάκη, Γεώργιος και Ελένη Γιαννακουδάκη.
Τα αδέλφια: Πολύβιος και Ελευθερία Πσλυδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 30 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΡΙΜΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Δρίμη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Μαλαματένια Δρίμη, Αντώνιος και 
Ελευθερία Δρίμη, Μαρία και Μιχαήλ Σταματάκης, Ασημίνα 
και Αγαθοκλής Ταμπάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο VILLAGIO.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΑΜ. ΚΤΙΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ευανθία Κτιστάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Αικατερίνη Κτιστάκη, Μηνάς και 
Μαρία Κτιστάκη, θεοχάρης και Ελευθερία Κτιστάκη, Ιπ­
ποκράτης και Γραμματική Κτιστάκη, Παναγιώτης και Εύγε 
via Καλυκάκη, Ιωάννης και Μαρία Παχιαδάκη, Ελευθέριος 
και Πόπη Δρίτσα.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού και 
αδελφού

ΛΟΥΚΑ ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Οι γονείς: Ηρώ και Μιχάλης Κουγιουμτζόγλου.
Τα αδέλφια: Ευιαγγελία και Νίκος Κανάκης.
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη μο- 
νοίκατορκία, δύο υπνοδίοιμάτι-α, 
σαλόνι, τζάκι. Τηλ. 282005 από 
7-9 π.μ. και 3-6 μ,.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρε­
τιρέ 3 δωμάτια και κουζίνα με 
κεντρική θέρμανση, με πολύ με- 
γάλη βεράντα, για φοιτήτριες 
ή ένα ανδρόγυνο. Τηλ. 256378 
και 257316, ώρες εργασίας.

( Ε 730) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι περιοχή 
Αλικαρνασσού. Τηλ. 223.138.

(Ε 729) η—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στις Με- 
σαμπελιές, κοντά στα παλιά ΚΑ 
ΤΕΕ. Τηλ. 711292.

( Ε 728) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κου­
ζίνα εντός πόλεως, μόνο για 
κορίτσια. Τηλ. 253376'

(Ε 734) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε ρε- 
τιρέ, οδός Γίαντζελίον 16. Πλη­
ροφορίες Τηλ. 252967.

(ιΕ 735) 1—2
ΕΝCIΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσόνιέρες 
εΛίπλωμένες υπερλούξ, λουτρό 
ικα.ι κουζίνα. Τηλέφ. 223897 — 
250015 — 251160.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον σ’ όρο­
φο 4 ανεξάρτητα δωμάτια με 
κοινή χρήση λουτρακαμπινέ για 
ΠΈαγγελματική στέγη επί της ο­
δού Βικέλα 15. Τηλ. 280139 — 
236166

(Ε 736) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων για φοιτητές ή φοι­
τήτριες. Τηλ. 220158-289550"

(ΙΕ 737) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η ωραιότερη αί­
θουσα 12.0 τ.μ. (150 ά+όίμα) 
στις Πατέλλες για ταβέρνα. Γω­
νιακή, τζαμαρίες, τηλέφωνο, 
χωρίς κολόνές, ξεχωριστά κου­
ζίνα, 2 τουαλέτες. Ακάλυπτος 
χώρος νια· +ό καλοιΜαιίρΊ. Λει- 
τοιυργεί σαν ταβέρνα 25 χρό­
νια. Δίδεται επίίσης για αντι- 
προσωπιεΙίά, εμπορικό, σούιπέρ - 
μάρκετ. Πωλείται επίσιης ο εξο­
πλισμός της. Τηλ. 287183, Σερ­
ρών 57.

(Ε 733) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων, με βοηθητικούς χά» 
ρους, κεντρική θέρμανση, με 
πάρκινγκ, Λ. Χρυσοστόμου 5. 
Τηλ. 285079 από 9-6 μ.ιμ.

(Ε 732) 1—42
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι 100 τε­
τραγωνικών εντός τειχών. Τηλ. 
280091 από 19όο - 22;.οο.

(ιΕ731) 1—2
ΚΕΝΤΡΙΚΟΤΑΤΟ κατάστημα 35 
μ2, άμορφο ντεκόρ. τηλέφωνο, 
τουαλέτα και αποθήκη 20 μ2, 
διατίθεται για συνεταιριϊκή. εκ- 
ιμετάλλεοση εποχιακά» Τηλέφω­
νο 223868.

(Ε 741) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ βιντεσσυοκευ- 
ές με την μέρα - εβδομάδα. Πα- 
ράι&οση - παραλαβή κατ’ οιίικίον. 
Δώρον μια τολμηρή κασέτα. Τη­
λέφωνο 244245.

(ΙΕ7·42) <1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α' 
όροφος στην Αλικαρναισσό, ένα­
ντι «Ηροδότου». Τηλ. 243365.

(<Ε 739) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτητές ή εργαζόμενο. Τηλέφ. 
253172.

(Ε 740) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο. Τηλ. 282870.

(Έ 714) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σοφίτα δύο δω­
ματίων κλπ. με τηλέφωνο, πά­
νω από τα γραφεία της εφημε­
ρίδας «ΠΑΤΡίΣ». Τηλ. 282191.

(Ε715) 1—2
ΣΤΗΝ ΟΔΟ Χατζημιχάλη Γιάν- 
ναρη, πλατεία Δασκαλογιάννη, 
ενοικιάζεται υπόγειο 70 τ.μ. κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρή­
ση. Πληροφορίες τηλ. 231593.

(Ε716) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μόνο 
για φοιτήτρια. Πληροφορίες 
τηλ. 252396.

(<Ε717) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 110 μ2 
στην οδό Ανθέων και Βαθυπέ- 
τρου. Τηλ. 285247, ώρες κατα­
στημάτων.

(Ε 719) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον α' όρο­
φο μεγάρου «Ντορέ» με W.C., 
3 δωμάτια 58 τ.μ. Τηλέφωνα 
284023 — 230886.

(Ε 720) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ στη θέση «Αμνι- 
σός», 5 χιλ. έξω από το Ηρά­
κλειο, 4 διαμερίσματα, 2 τριά­
ρια και 2 δυάρια, παραθαλάσ­
σια. Τηλ. 0891)22240 και 0891) 
22055.

(Ε 689) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 65 τ.μ., 
έναντι Παλαιών ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 
250189, 9-2 και 861209 5-9 
μ .μ.

(Ε691) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρους για εργαζόμενους ή 
σπουδαστές. (Νεόκτιστη οικο­
δομή). Τηλ. 223020 — 228836 
και 227817.

(Ε694) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150τ. 
μ., με πατάρι, πίσω από Πανα­
γία Μασταμπά. Τηλ. 234463.

(Ε712) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημο σε 
κεντρικό σημείο της πόλεως, ε­
πιφάνειας 95 τ.μ. με υπόγειο 
μεγάλο και πατάρι. Παράκληση 
για σοβαρές προσφορές. Τηλέφ. 
281700.

(Ε718) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυο 
μισόρι, καινούργιο, οδός Κον- 
δυλάκη και Φιλιππουπόλεως 
(θέρισσος). Τηλ. 252393.

(Ε713) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμητη αί- 
θουσα 85 τ.μ. για επαγγελμα­
τική στέγη, παραπλεύρως Σχο­
λές ΟΑΕΔ (Παλιά ΚΑΤΕΕ). Τη­
λέφωνο 227425, 8-4.

( Ε 637) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι'υ’πόγειο κα 
τάστημα 30 τ.μ. με W.C. στην 
οδό Μεραμβέλου 4, έναντι Δή­
μου. Πληροφορίες τηλ. 226733.

(Ε 477) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Ημι'υ’πόγειο 
διαμερίσματα δύο δωματίων 
για φοιτητές - φοιτήτριες. Τη­
λέφωνο 242279.

(Ε532) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170 
τ.μ. και πατάρι στην οδό Αρ- 
χιμήδους 10, έναντι Τεχν. Σχο­
λών Αλικαρνασσού. Τηλέφωνο 
282982.

(ιΕ 662) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Λιμ. Χερ­
σονήσου διαμέρισμα 2 κυρίων 
δωματίων, σαλοτραπεζαρϊά κ. 
λΛ βοηθητικών χώρων. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253805 από 7-9 
μ. μ,

(£661) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ. 
στα Παλαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλέφωνο 
861208.

(£664) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
με κήπο 3 κυρίων δωματίων. 
Πληροφορίες τηλ. 237073 από 
8-3 μ.μ.

(Ε672) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
και 2άρια. ΤηΛ. 283150-238139

(Ε 660) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κα­
λοκαιρινού 249 στον α' και β’ 
όροφο δύο ενιαίοι χώροι των 
65 τ.μ. και ένας των 25 τ.μ., 
κατάλληλοι για γραφεία και ε­
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο 
289434.

(Ε 679) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι πλησίον 
γηπέδου ΟΦΉ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 255685.

(ιΕ 724) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
νός δωματίου, με χωλλάκι, κου- 
ζινάκι και λουτρό πλήρες. Πα­
τάρι με ηλεκτρικό θερμοσίφω­
να. Εντοιχνσμένη ντουλάπα με 
μεγάλη βεράντα. Πρώτος όρο­
φος σε νεόδμητη· πολυκατοικία 
στην περιοχή Μασταμπά. Για 
να το δήτε ελάτε στην οδό 
Στεργιογιάννη αριθμ. 55 και λε­
ωφόρο Ε.Ο.Κ. Χτυπήστε το 
κουδούνι που γράφει Α4 και θα 
βρείτε τον ιδιοκτήτη.

(Ε 722) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, πολυτελούς κατασκευής, 
στην περιοχή της ΟΑΣΗΣ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242279.

(Ε 698) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο δυάρι στον Άγιο Ιω­
άννη. Τηλ. 234607.

(£ 697) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 2 δωμα­
τίων, κουζίνα, λουτρό, βοηθη­
τικοί χώροι στη θέρισο, οδός 
Βάρνης 27 (αδιέξοδο). Πληρο- 
φορί<ες καφενείό I. Γεμιστός, 
Ψαράδικα.

(Ε696) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
λουτρό λουξ, κουζίνα και πλή­
ρη επίπλωση. Τηλ, 250743 — 
250015 — 223897 — 251160.

(Ε 678) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δυάρια 
και τρεις γκαρσονιέρες καινούρ 
γιας κατασκευής. Προτιμούνται 
φοιτήτριες. Τηλ. 251423.

(Ε 619) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
3άρια επιπλωμένα, μόνο για 
φοιτήτριες. Τηλ. 253146.

(Ε631) 1—3

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 6 περίπου 
στρεμ. (οικόπεδο) στην περιο­
χή Αγ. Νικολάου Ν. Λασιθίου, 
δίπλα τουριστικής μονάδος Νί- 
χλου. Σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 236452.

(Π 682) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυστική μηχανή 
καινουργής, 150 ΒΑΡ ΠΟΡΤΟ- 
ΤΕΚΝΙΚΑ, δρχ. 420.000 και Η- 
ΛΕΚΤΡΟΚΟΛΛΗΣΗ ΑΡΓΚΟΝ 300 
Α, σε αρίστη κατάσταση, δρχ. 
300.000. Επίσης διάφορα φιλά. 
Πληροφορίες τηλ. 235155.

(Π 734) 1—5
ΣΤΗΝ ΟΔΟ Μυστρά σε πολυ­
τελή πολυκατοικία με μεγάλο 
κήπο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλήρως ανε­
ξάρτητα διαμερίσματα των 2 
και 3 δωματίων και 2 κατα­
στήματα. Τηλ. 284155, ώρες 
γραφείου.

(Π 728) 1—5

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
περιοχή ΟΑΣΗΣ. Τηλ. 287277"

ΧΕ727) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα ο’ ορόφου στον Πόρο, Πλη 
ροφορίες τηλ. 222769"

(Ε726) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Γούβες, σε 
χώρο τριών στρεμμάτων, απέ­
ναντι σπό το «Κυβέλια», δια­
μέρισμα τριάρι, δύο υπνοδω­
μάτια, μεγάλο καθιστικό, τζά­
κι. Τηλ. 227145.

(Ε 721) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονο­
κατοικία 3 κυρίων δωματίων 
και λοιπών χώρων στην οδό 
•Λευκωσίας. Πληροφορίες τηλ. 
251756.

(£ 725) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια c' 
κατηγορίας για την χειμερινή 
περίοδο στην παραλία Γάζι. Τι­
μή 10.000 δρχ. πληρωμένα ρεύ­
μα - νερό. Πληροφορίες τηλέφ, 
821513 — 821396.

(Ε 589) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, ισόγειο, επί της οδού Βίτσι 
51, Πόρος. Πληροφορίες τηλέφ. 
287402.

(Ε646) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ εντός της πόλεως 
50 μέτρα από τα Λιοντάρια 
(«ΠΑΠ») ισόγειο - ανώγείο με 
2 μπαρ, πλήρως εξοπλισμένο. 
Τηλ. 230121 ή βραδυνή ώρα 
στο μαγαζί, Ψαρομηλίγκων 15.

(Ε 673) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία για φοι­
τήτριες κοντά στο Υγειονομικό 
•Κέντρο (οδός Αποστόλου Παύ­
λου) με πέντε δωμάτια, χωλ, 
κουζίνα, λουτρό και δύο W.C, 
ίΠληροφορίες τηλ. 282612.

(£711) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, ημι'υίπόγειο στον Άγιο Ι­
ωάννη, οδός Αθαν. Μούση 14, 
κατά προτίμηση σε φοιτητές - 
φοιτήτριες Φυσικομαθηματ ι κής 
ή Ιατρικής Σχολής. Τηλέφωνο 
236963 από 3-5 μ.<μ., εργάσι­
μες μέρες.

(Ε 708) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφέ - μπαρ έ­
τοιμο προς λειτουργία στη Χερ­
σόνησο, Τηλ. 237855 από 6- 
10 μ.μ.

(£704) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 42 τ. 
μ., κατάλληλο για επαγγελμα­
τική στέγη στην πλατεία Κορ- 
νάρου (Βιάννου 16-17). Τηλ. 
232411.

(Ε 703). 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα, 
πρώην παντοπωλείον, στην ο­
δό Χερσονήσου αρ, 2, κατάλ­
ληλο για ο,τιδήιποτε ή και απο­
θήκη, πλησίον στα γραφεία της 
εφημερίδας «Δράσις». Τηλέφ, 
258006.

(Ε 709) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτήτριες ή μαθήτριες, επι­
πλωμένα, με θέρμανση και ψυ­
γείο, μονοκατοικία με αυλή στον 
Πόρο. Τηλ. 225223 — 282622. 
κ. Χατζάικη.

(Ε 705) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία 
κατάλληλα και για φροντιστή­
ρια, οδός Αγ. Τίτου και Μιλά- 
του, γωνία (έναντι Δημάρχίας). 
Τηλ. 287431 — 226619.

(Ε 706) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε 
καινούργια οικοδομή σε φοιτη­
τές - φοιτήτριες. Τηλ. 222888.

(Ε 687) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ ε­
πιχείρηση στην πλατεία Αγίας 
Αικατερίνης κατάλληλη για οι- 
ανδήποτε επαγγελματική στέ­
γη. Τηλ. 281495.

(Ε 684) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 117 
τ.μ, στην «Ρομαντική Γωνιά», 
οδός Πινδάρου 3. Πληροφορίες 
τηλ. 238982 μετά τις 3 μ.μ.

(Ε 680) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το ανώγειο 
διόροφης βίλας στον Άγιο Ιω­
άννη. Νεόκτιστο, υπερπολυτε­
λής κατασκευή, 120 M2, τζάκι, 
βεράντες κλπ. Τηλέφ. (0821) 
52963.

(Ε 682) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα στην πλατεία Αγίας Αι­
κατερίνης 7, κατάλληλο για οι- 
ανδήποτε επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 281495.

(Ε685) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ μαθήματα για αρχά­
ριους ή προχωρημένους. Τμή­
ματα ανά 2 άτομα ή 1. Αρχή 
ομιλίας από το δέκατο μάθη­
μα και μετά. Τηλ. 288.541.

(Μ·984) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΑ πτυχιούχος με φρο­
ντιστηριακή πείρο παραδίδει 
μαθήματα κατ’ οίκον σε παιδιά 
δημοτικού όλων των τάξεων. 
Πληροφορίες πρωινές ώρες, τη­
λέφωνο 284084.

(Μ 982) 1—5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ φυσικομαθημα­
τικής παραδίδει μαθήματα Μα­
θηματικών - Φυσικής - Χημείας 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Πληροφορίες τηλ. 231552.

(Μ 961) 1—7

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτρια, 
ιμε φροντιστηριακή πείρα, πα- 
ραδίδει μαθήματα στο σπίτι 
της, πλησίον θεραπευτηρίου 
ΙΚΑ. σε μαθητές Γυμνάσιου - 
Λυκείου και σε υποψηφίους Α. 
Ε.Ι. Πληροφορίες τηλ. 284084.

(Μ 983) 1—5
ΑΠΟΦΟΙΤΗ Φυσικομαθηματι­
κής Αθηνών παραδίδει μαθήμα­
τα Χημείας - Φυσικής σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ, 
253904.

( Μ 972) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι­
αίτερα μαθήματα ΜΑΘΗΜΑΤΙ­
ΚΩΝ - ΦΥΣΙΚΗΣ - ΧΗΜΕΙΑΣ σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 221143.

( Μ 976) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου - Δέσμες. 
Τιμές λογικές. Πληροφορίες τη- 
284506 — 220931.

(ΐΜ979) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
ισε μαθητές Δημοτικού και Γυ- 
μνασίου. Τηλ. 281224 καθημε­
ρινά 1-4 μ.μ. Δ)νση: Παρνασ­
σού 11, Αγ. Βαρβάρα (Καμί­
νια).

(Μ 977) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ στο πτυχίο παρα­
δίνει μαθήματα σε Παιδιά Δη­
μοτικού και Γυμνασίου. Επίσης 
παραδίνει Γαλλικά και Αγγλικά 
σε προχωρημένους και αρχά- 
ριόύς μαθητές. Πληροφορίες 
τηλ. 241295 (ώρες καταστημά­
των).

(Μ 974) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός διδά­
σκει Φυσική - Χημεία σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242303.

(Μ 975) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παροδί- 
δει μαθήματα μεμονωμένα ή σε 
γκρουπ. Τηλ. 238669.

(Μ 973) 1—3
ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ καθηγήτρια πτυ- 
χισύχος της Ακαδημίας Γλωσ­
σών και Μεταφραστών Μονά­
χου, παραδίδει μαθήματα σε 
αρχάριους και προχωρημένους. 
Εργασία συνεπής και επιτυχής. 
Πληροφορίες τηλ. 285395 και 
225150.

(Μ 980) 1—6
ΧΗΜΙΚΟΣ καθηγητης, με φρο­
ντιστηριακή πείίρο, παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Αναλαμβάνει υ­
πεύθυνα προετοίιμασία για 1η, 
ί2η ΔΕΣΜΗ. Πληροφορίες τηλ. 
287252 — 821340.

(Μ 964) 1—10
ΚΑΤΟΧΟΣ των PROFICIENCY 
OF CABRIDGE και PROFICIEN­
CY OF Ml CHI GAN πα ραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα Αγγλικών 
σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους, ή σε γκρουπ μαθητών. 
Σπουδές στήν Αγγλία. Πολύ υ­
πεύθυνη εργασία. Τηλ. 285416 
(13.00- 18.00).

(Mi 969) 1—6
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής με 15 
χρονη φροντιστηριακή πείρά, 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Έκθεσης - Αρχαίων Ελληνικών 
και Λατινικών σε μαθητές κατά 
προτίμηση υποψήφιους για ό­
λες τις Δέσμες και Αης και Βης 
Λυκείου, κυρίως πρωινές ώρες. 
Πληροφορίες τηλ. 289709 και 
228373.

(Μ 955) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κών με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα στο σπίτι για 
μαθητές Γυμνασίου, Λυ­
κείου, Α’ και Δ" Δέσμης. 
Τηλ. 283482.

(Μ981) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ Καθηγητές, 
προετοιμάζουν υποψήφι­
ους Της, 4ης και 3ης δέ­
σμης αντίστοιχα, τελειό­
φοιτους και αποφοίτους 
ιμε ιδιαίτερα μαθήματα ή 
σε μικρά τμήματα. Ακόμη 
παραδίδονται μαθήματα 
σε μαθητές όλων των τά 
ξεων Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Τηλ. 254123, 283755.

(Μ971) 1—10 ί

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο που ανή­
κε στον Αλκιβιάδη Ηγουμενάκη, 
γιατρό. Παρακαλείται όποιος το 
βρήκε να τηλεφωνήσει στο τηλ. 
235963.

1—1 
ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ: Ψυγεία - κουζίνες- 
πλυντήρια - ηλεκτρικά’ μοτέρ - 
αυτομοτισμοί. ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΓΟ- 
ΦΟΡΑΚΗΣ, τηλ. 237417.

1—7

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το τηλέφωνο της 

Σχολής Οδηγών 
Μιχάλη Τακάκη 

άλλαξε. Εγινε: 257230. 
1—5

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ: Α­
ναλαμβάνω χτισίματα, σοβατί- 
σματο και ελαιοχρωματισμούς 
εργολαβικώς. Οι εργασίες γίνο­
νται με γραπτή ημερομηνία πα- 
ραδόσεως και πληρώνονται με­
τά την αποπεράτωσή των. Τηλ. 
239305.

(Δ 985) 1—2
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO καιοπλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 978) 1—10
ΕΚΛΑΠΗ μηχανή ΖΑΧ 125 CC, 
χρώματος μπλε, αριθ. κυκλο­
φορίας ΗΡΑ 414 και μηχανάκι 
50 CC ΖΑΧ, χρώματος μπλε, 
αριθ. κυκλοφορίας ΤΙ 8873. Πα- 
ρακαλείται ο ευρών όπως τηλε­
φωνήσει στο 761146 και θα α- 
ιμειφθεί με 100.000 δρχ.

(Δ 975) 1—6
ΚΟΛΛΕ'Υ' (Λάσση) αρσενικό, 
χρώματος μαύρου με λίγο ά­
σπρο, με κόκκινο λουρί που φέ­
ρει ταμπελάκι του αντιλυσσι- 
καύ εμβολίου, με αντιπαρασι- 
τίκό περιλαίμιο, που ακούει στο 
όνομα Ερμής χάθηκε την Κυ­
ριακή 23)11)86 στις Πατέλλες. 
Παρακαλείται όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στο 289296 (9 π. 
μ. - 2 μ.μ. και 6 μ.μ. - 8.30 μ. 
μ.) ή στο 239072 οποιαδήποτε 
ώρα για τον (κ. ,Βαρδουλάκη. 
Παύλο και θά άμειφθεί πολύ 
καλά.

(Δ 982) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ από Πόρο μέχρι Αλι­
καρνασσό, πορτοφόλι με Δ.Α. 
Τ. στο όνομα Νικ. Χολκιαδά- 
κης, αναπήρου, άλλα έγγραφα 
ικαι χρήματικό πσσόν. Πάρα- 
καλείταΙ ο ευρών να τηλεφωνή­
σει στο 254.480 ή 282'375.

(Δ 983) 1—3
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ κέντημα στο χέ­
ρι δια φορέματα αρραβώνων, 
νυφικά και βραδυνά, με στρας 
κρύσταλλα πέρλες και διάφορα 
άλλα φανταιζί υλικά. Τηλέφωνα 
284482 — 254133.

(Δ 981) 1—5
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρείά αναλαμ­
βάνομε μπετά, χτισίματα, σου­
βάδες, άπαντα κουφώματα, 
ντουλάπια, ξύλινα πατώματα, 
ηλέκτρολογικά, υδραυλικά, πλα 
ίκοστρώσεις κάι ελαιοχρωματι­
σμούς. Επίσης διαθέτομε μεγά­
λη ποικιλία πλακιδίων. Τηλέφ. 
283.905.

(Δ 984) 1—6

ΑΓΓΛΙΚΑ 
Κ.ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 
Τηλ. 280-575

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ανακαλύ 
ψτε τον ιδανικό σύντρο 
φο Της ζωής σας μέσω της 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ». Γράψτε 
μας (προσόντα, απαιτή­
σεις, στοιχεία σας). θα λά 
βετε ενημερωτικό φάκελο, 
γία να επικοινωνήσετε με 
αξιόλογα άτομα που ται­
ριάζουν μαζί σας, ώστε να 
διαλέξετε εσείς τη γνωρι­
μία που ζητάτε. «ΕΠΙΛΕ­
ΚΤΙΚΗ»: Ταχ. θυρ. 17530 
-54009, θεσ)νίκη.

(Δ967) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΧ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Κρκυνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοποί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1868, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—30

) ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ

Αναγεννήσεως 8 
(Ρομαντική Γωνιά)

Επισκεφτείτε μας, για να 
διαπιστώσετε:

• Την καθαριότητα,

• Τη χρησιμοποίηση 
αγνών υλικών,

• Τις χαμηλές τιμές.

Αναλαμβάνουμε παραγγε­
λίες για: γόμους, βαφτί- 

( σεις, εορτές, γενέθλια κλπ. f

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΜΕ διαμέρισμα 
περιοχής πρώην Σχολής Ευελ- 
πίδων (τώρα Δικαστήρια) στην 
Αθήνα με ανάλογο κατοικία στο 
Ηράκλειο για φοιτητές. Τηλέφ. 
01 - 5542481, κ. Παπαγεωργίου.

(Δ 976) 1—6

ΖΗΤΩ μπαζώματα και ξύλα κα- 
τοδαφίσεως. Επίσης αγοράζομε 
παλιά έπιπλο. Τηλ. 282005 από 
7-9 π.μ. και 3-6 μ.μ.

(Ζ891) 1—3
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ - ΚΥΡΙΑ για Του- 
ιρισ-τικό Γραφείο. Μόνο προσω­
πικό: LION TOURS, Δαιδάδου 
11.

(Ζ 892) 1—3
ΜΠΑΖΑ ζητάμε από πέτρες ή 
χώμα. Τηλ. 282005, από 7-9 
πύμ. και 3-6 μ,μ.

(Ζ890) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για οδοντοτεχνικό 
εργαστήριο, βοηθός και μικρός. 
Πληροφορίες Γιαννίκου 25, τηλ. 
241380 —241534.

(Ζ888) 1—7
ΑΓΓΛΙΔΑ ζητά δουλειά σαν BA­
BY SITTER. Τηλ. 821329 από 
2-4 το μεσημέρι. Ζητήστε τη 
δεσποινίδά Σούλα.

(Ζ 889) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί και βα­
φείς αυτοκινήτων, τεχνίτες και 
βοηθοί. ΙΚΑ και ικανοποιητικό 
ημερομίσθιο. Τηλ. 251109 ή 
227359.

(Ζ 770) 1—20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ- 
<ρία να εργασθεί πρωινή βάρ­
δια και δύο κοπέλες για την 
νυκτερινή βάρδια από την κα- 
φετέρια - πιτσαρία - PUB πο­
λυτελείας «KRI - KRI», Εθνικής 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 220757 
— 228354 — 224726.

(Ζ 732) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αλουμτνοικατασκευαι- 
στής για μόνιμη απασχόληση, 
•Πληροφορίες τηλ. 233268.

(Ζ813) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για μπαρ- 
γούμαν γιο την καφετερία -PUB 
«LENA», λεωφ. Ικάρου 84. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227782, κ. Λένα.

(Ζ 837) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το Τεχνικό 
Γραφ,είο κ. ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ για 
έργα στον Νομό Λασιθίου: 1) 
ιΕιργοδηγοϊ με πείρα σε έργα ο- 
δοποΓί'ας - οικοδοιμιικά - απο­
χετεύσεις. 2) Τεχνίτες καλου- 
■πατζήδβς, χτίστες, σοβατζήδες, 
πλακάδες κλπ. Τηλ. 226622 — 
226310, ώρες 9-2 και 7-9.

(Ζ824) 1—10
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρία ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ έμπειρος ΜΑΡΑΓΚΌΣ - Ε- 
ΠΙΠΛΟΠΟΙΟΣ για μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ. 
284155, ώρες γραφείου.

(Ζ 82'7) 1—5

ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΛΑΔΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 
ΜΕΡΙΜιΝΑΣ
·Δ)'Ν!ΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. Το Πεδίο Βολής Κρήτης 
αναγγέλλει ότι εκθέτει σε δη­
μόσιο επαναληπτικό μειοδοτι­
κό διαγωνισμό, με έκπτωση ε­
πί τοις εκατό σε ακέραιες μο­
νάδες επί των τιμών του εγκε­
κριμένου προϋπολογισμού, σύμ 
Φωνα με το άρθρο 4 παρ. 5 Π. 
Δ. 609)85, την εκτέλεση του 
έργου «Συντήρηση οδών προσ­
πέλασης Σταθμών Ραντάρ 
ΠΒΚ» προϋπολογισμού 5.000. 
000 δρχ.

2. Ο διαγωνισμός θα γίνει 
την 8η Δεκεμβρίου ημέρα Δευ­
τέρα και από ώρα 09.00 έως 
10.00 στη Λέσχη Υπαξ)κών 
ΠΒΚ στα Χανιά (Κουμπέ).

3. Για το έργο ισχύουν οι 
εξής ειδικές διατάξεις:

α. Νόμος 1418)84.
6. Το υπ’ αριθμόν 609)85 

Π.Δ.
γ. Το υπ’ αριθμόν 472)6— 

9—85 Π.Δ.
4. Στη δημοπρασία γίνονται 

δεκτές εργοληπτικές επιχειρή­
σεις εγγεγραμμένες στοΜΕΕΠ 
Α' Τάξης και άνω για έργα 
συγκοινωνιακά, όπως και οι κά­
τοχοι παλαιών εργοληπτικών 
πτυχίων που κατατάσσονται 
αυτοδίκαια στις αντίστοιχες 
κατηγορίες και Τάξεις του ΜΕ 
ΕΠ με την παράγραφο 9 του 
άρθρου 16 του Ν. 1418)84.

5. Οι εργολήπτες που θα 
λάβουν μέρος στο διαγωνισμό 
πρέπει να υποβάλουν τεχνικά 
στοιχεία - προσπέκτους του ε­
ξοπλισμού που θα εγκαταοπή- 
σουν.

6. Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση του Δκτού ΠΒΚ.

7. Εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό 100.000 δρχ.

8. Μελέτη και πληροφορίες 
στα τηλέφωνα 0821 - 26101 - 5 
εσωτερικά 513 - 514.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Από τη Διεύθυνση Κτηνιατρι­
κής Υπηρεσίας πήραμε το πα­
ρακάτω έγγραφο το οποίο και 
δημοσιεύομε για ενημέρωση των 
κυνηγών αλλά και του κοινού 
γενικότερα.

Επειδή φοβόμαστε ότι, η ε­
πιδημικής μορφής ασθένεια, 
που έχει προσβάλει από ένα 
περίπου μήνα ή και περισσότε­
ρο τους λαγούς και τείνει να 
τους αποδεκατίσει και επειδή 
ΰι πρώτες υποψίες των αρμο-

ΑΠΑΓΟΡΕΥΘΗΚΕ
Ο ΑΠΟΠΛΟΥΣ ΤΩΝ Ρ)Β 
ΛΟΓΩ
ΘΑΛΑΣΣΟΤΑΡΑΧΗΣ

Όπως ανακοινώθηκε χθες το 
βράδυ, λόγω, σφοδρής θαλασσο 
ταραχής είχαν απαγορευθιεί οι 
απόπλοι όλων των πλοίων στα 
νησιά, καθώς και προς την Κρή 
τη.

ΟΛΕΣ ΟΙ ΕΓΓΑΜΕΣ 
ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ 
ΑΝΑΚΤΗΣΟΥΝ
ΤΟ ΠΑΤΡΙΚΟ ΤΟΥΣ 
ΕΠΙΘΕΤΟ

Σύμφωνα μέ το νόμο 1649)66 
οι γυναίκες που έχουν πάντρ^υ 
τεί πριν από την ισχύ του Ν.- 
1329)83 μπορούν να επανσκτή 
ϋουν χωρίς κανένα χρονικό πε­
ριορισμό το προ τού γάμου οι 
ικογενειακό τους επίθετο. Για να 
γίνει αυτό, αρκεί να υποβάλλουν 
σχετική δήλωση στον αρ<μόδιο 
/ιηξίαρχο του τόπου που τέλε 
•σαν το γάμο τους.

Η ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΣΤΗ ΔΕΗ 
0 ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
Δικαστηρίου για την ΕΤΕ - 
ΔΕΗ.

5) Απαιτούμε την άμεση επί­
λυση των αιτημάτων μας που 
απορρέουν μέσα από παλαιό- 
τερες συμφωνημένες ρυθμίσεις. 
Την εξυγίανση της ΔΕΗ με ρι­
ζική αλλαγή πολιτικής στον 
τομέα των επενδύσεων, των 
προμηθειών και της τιμολογια- 
γής πολιτικής και την ουσια­
στική συμμετοχή των εργαζο­
μένων στα όργανα λήψης των 
αποφάσεων που να διασφαλίζει 
την διαφάνειια και τον έλεγχο. 
'Ετσι μόνο θα γίνει πράξη το 
φτηνό ρεύμα για το λαό.

6) Να επιδοθεί το ψήφισμα 
•αυτό στο Νομάρχη, τα Κόμμα­
τα και τον Τύπο.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύνδεσμος Υποδηματοποι­

ών Καταστηματαρχών Ν. Ηρα­
κλείου καλεί τα μέλη του όσα ε- 
πιθυιμούν να δηλώσουν έως Τις 
2-12-1986 συμμετοχή στην κλή 
ρωση της εικόνας του Αγ. Νικο­
λάου που γιορτάζει στις 6-12-86 
ικαι παραικαλεί να συιμμετάσχουν 
σ' αυτή.

Τηλ. συμμετοχής 280062, 288 
741.

Ο Πρόεδρος 
Πόλης Ιωάννης

ΕΚΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ 
ΑΙΜΟΔΟΤΕΣ

Παρακαλούνται οι αιμοδότες 
που μπορούν να προσφέρουν 
αίμα ΌποιιασδήπΌτε ομάδας, για. 
επείγουσα περίπτωση αρρώστου 
στο Βενιζέλειο, στο τμήμα αιμο­
δοσίας, στο όνομα Αλίκη Αντ. 
Τσακίρη - Πλεύρη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Χημι 

κών Βιομηχανίας καλεί τα μέλη 
του να ψηφίσουν για την ανά­
δειξη τού νέου Δ.Σ. Οι εκλογές 
θα γίνουν την Κυριακή 30 Νοεμ 
βρίου και ώρα 10—12 π.μ. στο 
Χημείο του Κράτους οδός Μπο 
φώρ 1.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Οι Κινήσεις Ειρήνης ΕΔΥΕΗ 

και ΑΚΕ, η Επιτροπή κατά των 
ξένων βάσεων, η Ν.Ε. της ΠΕΑ 
ΕΑ, η Νεολαία Ειρήνης Ηρα­
κλείου, με τη βοήθεια και συμ­
μετοχή Πολιτιστικών Συλλό­
γων, οργανώνουμε «ΚΑΡΑΒΑ-, 
ΝΙ ΕΙΡΗΝΗΣ» την ερχόμενη 
Κυριακή 30 του Νοέμβρη.

Η εκκίνηση με πούλμαν και 
Ι.Χ. θα γίνει από το χώρο του 
Μουσείου στις 9 το πρωί.

Το «ΚΑΡΑΒΑΝΙ» θα περά­
σει από τα χωριά: Μελέσσες, 
Αρκαλοχώρι, Παναγιά, Έμπο­
ρο, Βιάννο, Καστέλλι Πεδιά­
δας, Αποστόλους και Αγιές Πα 
ρασκιές.

Η εκδήλωσή μας αυτή απο­
τελεί προσκλητήριο στον αγώ­
να για τη σωτηρία της ανθρω­
πότητας από την πυρηνική κα­
ταστροφή, για το σταμάτημα 
των πυρηνικών δοκιμών, για την 
απομάκρυνση των πυρηνικών ό­
πλων από τη χώρα μας και τον 
τερματισμό της παρουσίας των 
ξένων βάσεων με τη λήξη της 
συμφωνίας στο τέλος του 1988.

Καλούμε τους φίλους της Ει­
ρήνης να πάρουν μέρος στην εκ­
δήλωση αυτή και να βοηθήσουν 
στην επιτυχία της.

Όσοι επιθυμούν να συμμε- 
τάσχουν μπορούν να απευθύνο­
νται στα τηλέφωνα 284651 — 
237240 — 223626.

1ος Κυνπγ. Σύλλογος

ΠΡΟΣΟΧΗ! ΕΠΙΖΟΟΤΙΑ ΣΕ ΛΑΓΟΥΣ
ΜΕΤΑΔΟΤΙΚΗ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ

δίων επικεντρώνονται σε σοβα­
ρή ασθένεια (ντουλαραιμία) 
που προσβάλλει τα ζώα και εί­
ναι επικίνδυνη για τον άνθρω­
πο, συνιστουμε στο κοινό να α­
ποφεύγει όχι μόνο την κατανά­
λωση κρέατος λαγών αλλά και 
την απλή επαφή των και να θά­
βουν τα τυχόν ανευρισκόμενα 
πτώματα λαγών για να μην με­
ταδίδεται η ασθένεια και στον 
υπόλοιπο πληθυσμό.

Για τον Ιο Κυνηγ. Σύλλογο 
Ο πρόεδρος

Μιχ. - Φοίβος Λέκκας 
Ο γεν. γραμματέας

Γιάννης Πυργιαννάκης
• Το έγγραφο της Κτηνια­

τρικής Υπηρεσίας έχει ως ακο­
λούθως :

Από έρευνα της Υπηρεσίας 
μας διαπιστώθηκε σοβαρή αρ­
ρώστια στους λαγούς που ξε­
κίνησε από το Νομό Λασιθίου 
και ήδη έχει επεκταθεί στο Νο­
μό Ηρακλείου με αποτέλεσμα 
τον αποδεκατισμό των λαγών.

Ηδη γίνεται σχετική έρευνα 
από το Κτηνιατρικό Εργαστή­
ριο Ηρακλείου, το Κτηνιατρικό 
Ινστιτούτο Αθηνών και από το 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, 
όπου έχουν σταλεί πολλοί λα­
γοί για εξέταση και διαπίστω­
ση της νόσου.

Επειδή μέχρι σήμερα 6εν έ­
χει βρεθεί η αιτία και μέχρι 
διαπιστώσεώς της παρακαλού- 
με να ενημερώσετε τα μέλη σας 
κα να τους συστήσετε να απο­
φεύγουν το κυνήγι των λαγών 
και την κατανάλωση του κρέα­
τος των, διότι δεν μπορούν να 
γνωρίζουν αν ο σκοτωμένος λα­
γός είναι άρρωστος ή όχι> και 
να καίνε τα πτώματα που βρί­
σκουν.

Με εντολή Νομάρχη 
Ο Δ)ντής Κτην)κής Ηρακλείου

ΓΕΩΡΓ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Η ΘΜΙΛΙΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 
ΣΤΟΝ «ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ»

Στα πλαίσια των ομιλιών και 
διαλέξεων που γίνονται κάθε 
δέκα πέντε μέρες στην αίθου­
σα της Χριστιανικής Ένωσης 
Ηρακλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ» θα γίνει την Κυρια­
κή 30 Νοεμβρίου στις 5.30 το 
απόγευμα ομιλία στην αίθουσα 
της Ένωσης μέ θέμα «Η ΕΠΟ­
ΧΗ ΜΑΣ ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ ΑΠΟ 
ΑΓΙΟΥΣ;» (Ομιλία πρώτη) και 
με όμιλήτή τόν κ. Νίκο Ανδρου- 
λίδάκή, θεολόγο καθηγητή της 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας Η­
ρακλείου.

Είσοδος ελεύθερη.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΝΕΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ 
BOWLING

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δ)νση του CANDIA BOW­

LING ανακοινώνει στους νέους 
της πόλης μας ότι διοργανώνει 
Ομαδικό Πρωτάθλημα BOW­
LING για νέους παίκτες οι οποίοι 
δεν ανήκουν σε κανένα Σωματείο 
BOWLING.

Σκοπός της διοργάνωσης ου- 
τής είναι η γνωριιμία και προώθη 
σή του ωραίου αυτού αθλήμα­
τος, το Οπάίο προσεχώς πρόκα 
ται να περιλήφθεί στα Ολυμπία 
κά Αγώνίσμάτα.

Στο Πρωτάθλημα αυτό που 
θα αρχίσει την 14-12-86 και θα 
διαρκέσει, μέχρι την 29-3-87 μπο 
ρούν να λάβουν μέρος Νέοι ηλι 
κίας από 18 ετών και άνω.

Η Δ)νση του BOWLING ειδι­
κά για τους νέους παίκτες, έχει 
αθλοθετήσει πλούσια δώρα, κά 
νει δε και έκπτωση στην τιμή 
των παιχνιδιών.

Για περισσότερες πληροφορί­
ες, στο CANDIA BOWLING (θέ 
ρισσος έναντι Υποσ)μού ΔΕΗ), 
ή στο τηλέφωνο 258423.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος 
- Ψυχίατρος

Ασπραδάκης Εμμαν. 
μετέφερε το Ιατρείο του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
- 21 Πλατεία Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηλεκτρο- ί 
εγκεφαλογραφικό Εργα­
στήριο. Δέχεται καθημερι 
νά πρωί και απόγευμα — 
Ψυχαναλυτική θεραπεία- ί 
βραχεία Ψυχοθεραπεία.
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 

με ραντεβού.
Τηλ. Ιατρείου 22-56-88

» Οικίας 28.73.26
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| VIDEO I
IWWf! ί
NATIONAL 165.000 

JASON PLAYER 
100.000

T.V. ITT 
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

Φθηνά όσο πουθενά
Τηλ. 226537.

ΠΕΤΑΛΟ
Ενα ακόμη μεγάλο Πρόγραμμα 

ΜΕ ΤΟ ΜΠΑΛΕΤΟ «TOPLES» 

"HOT SHOW,. 
Και το ανανεωμένο ΛαΊ'κό μας σχήμα.

Μην ξεχνάτε την Κουζίνα μας. Σας συμφέρει.

" ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ „
’! ΣΤΑ ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΡΝΑΡΟΕ |
Όπως δεν τον ακούσατε ποτέ άλλοτε.

*! 30ο)ο φθηνότερα απ’ όλα τα Κέντρα του Ηρακλείου. 2

I RESERVE: 821668 >
’it

NnfTWZGMrjk Μ * JR* —
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ΕΒΛ1ΛΑ *

iiJALHAI
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πούλμαν τουρι­
στικά τα μισά σε επαγγελματίες 
οδηγούς. Τηλ. 283640.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαιόδενδρα 7 
στρέμματα στη θέση Μαλάδες. 
Τηλ. 225065.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 680 τ.μ., 
με μικρή οικία, πλησίον ξενο­
δοχείου CANDIA. Τηλ. 233268.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 από ιδιώ­
τη σε αρίστη κατάσταση, πολ­
λά αξεσουάρ. Τιμή. 480.000 
δρχ. Τηλ. 286136 απόγευμα 3- 
6 και 9-10 μ.μ.

(Π 749) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «Μερσε­
ντές» ΤΑΞΙ, μόνο το σκάφος, 
κάθετος 8, άνευ δασμών. Τηλ. 
250467, 8 -3.

(Π 719) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KADETT, μοντέλο 
'85 (1200 κυβικά), χρώματος 
καφέ μεταλλικό. Διάφορα εξ­
τρά. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227001 — 239016,

(Π 720) ' 1—'6
ΠΩΛΕίΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FORD ESCORT GL, χρώματος 
μεταλλικού, καινούργιο, με 3. 
000 χιλ., με 200.000 δρχ. κάτω 
από τρν τιμή αγοράς. .Πληρο­
φορίες τηλ. 235621 — 235622.

(Π815) 1—5 (Π 743) 1—10 (Π 802) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ευθυγράμμιση ΗΡΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πανοραμικά αγρο­
τεμάχια από τον ιδιόκτητή, δυ­
τικά του Γιόφυρου, πιο πάνω 
από το Παγκρήτιο. σε ύψωμα

ΔΑΝΙΑΣ ηλεκτρονική, σε αρί- 
στη κατάσταση. Τιμή δραχ. 
480.000 και ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ

(Π 722) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα M1TSUBICHI 
L 300, μοντ. 6ος '82, με 60.000 
χιλ., με πολλά εξτρά. Τηλέφ.
227328.

(Π 723) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Α.Ε. «ΚΑ­
ΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ». Πληροφορίες 
τηλ. 230678 — 222334.

(Π 725) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σάμπα αερόθερμη, 
μάρκας REX, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 238991, απογ&όματινές ώ- 
ρβς.

,(Π 774) 1—5
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»
Δημοκρατίας και Καλαμά 1:.

Πωλούνται 80 καρέκλες και 10 
τραπέζια σε αρίστή κατάστα­
ση σε τιμή ευκαιρίας, πάγκος 
για ΠΡΟ - ΠΟ, χρηματοκιβώ­
τιο ελαφρώς μεταχειρισμένο, 
κρεβάτια ξύλινα μονά από 4. 
000 δρχ.,. αλυσοπρίονο αξίας 
80.000 δρχ. μόνο 35.000 δρχ. 
ικαι πολλά άλλα είδη. Τηλέφ. 
237473.

(Π 780) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA πάπιες 50 
CC XT, YAMAHA 125 και SR 
125 - 250 CC. Ακόμη καθίσμα­
τα, τραπέζια για SNACK BAR, 
επαγγελματικά ψυγεία με κατά­
ψυξη, ταμειακή μηχανή, πλατώ, 
ψησταριά και καφετιέρα. Πλη­
ροφορίες τηλ, 226425.

(Π 814) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Οικόπεδα εντός σεχδίου στο 

Μασταμπά·, Γερμανού, Ατσαλέ­
νιο, Κηπούπολη οικόπεδα εντός 
του νέου σχεδίου. Οικοπεδα- 
γροί στρ Νέα Φορτέτσα, Μαρα- 
θίτη, Γάζι, Άγιο Ιωάννη Χω­
στό. Διαμερίσματα, μονοκατοι­
κίες. Τηλ. 231018.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων με εξασφαλισμένη πελα­
τεία, λόγω υγείας, .στην περ-
ριοχή δέματα Ολυμπιακής, κά- 

Καπετανάκειο, Τηλ,τω από το 
289823 και

(Π 715)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

289547.
1-ι6

επιχείρηση κομμω-
τηρίου υπερσύγχρονο, σε τιμή 
ευκαιρίας. Δεχόμαστε μόνο σο­
βαρές προτάσεις, Τηλ. 283887.

(Π 742) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO BER- 
LINA 1,8, ΟΔΙΣΣΥ, σε αρίστη 
κατάσταση, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 250677.

(Π 700) 1—6

(Π 813) 1—5
ΠΩΛΕίΤΑΙ σουβλατζίδικο πλή­
ρως εξοπλισμένο σε καλή τιμή. 
Τηλ. 250035.

(Π 812) 1—4
«FORD CORTINA» 1600 CC πω­
λείται από ιδιώτη σε υπεραρί- 
στη κατάσταση (μπορεί να ε­
λεγχθεί). Δρχ. 1.800.000. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 288605.

(ιΠ811) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτοοικόπεδσεκτά 
σεως 400 τ.μ. κοντά Σαριδάκη 
- Βιδάκη. Οριστικό συμβόλαιο, 
σε λογική τιμή. Τηλ. 286563.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES P1AG- 
GIO, παπάκια YAMAHA, HON­
DA και YAMAHA ΕΝΤΟΥΡΟ XT 
125 CC. Τηλ- 224919,

(Π 716) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Παραθαλάσσιες 
οκτάσεις από 500 μέτρα μέχρι 
15.000 μέτρα οικοδομήσιμα, 
για παραθεριστικές κατοικίες ή 
για τουριστική επιχείρηση, επί 
επαρχιακού δρόμου στα όρια 

του οικισμού ΜΟΧΛΟΥ της ε­
παρχίας Σητείας. Πληροφορίες: 
κ. Φραγκιαδάκη, τηλέφ. 0821) 
51874 ή κ,Πετράκη 0843)94238.

(Π 775) 1—6
ΠΩΛΕίΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, 
λόγω άλλου επαγγέλματος, γνω­
στή επιχείρηση εστιατορίου - 
μπαρ (θερινού - χειμερινού) του 
Ηρακλείου. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 226584.

(Π 773) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατι­
κό LX. GALANT 1300, ελεγμέ­
νο από το ΚΤΕΟ. Πληροφορίες 
τηλ. 227592.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το VOLVO. 122. Πληροφορίες 
τηλ. 230021.

(Π 783) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στου 
ιΚοκκίνη Χάνι, Τ05 τ.μ.· Τηλέφ, 
282727 — 283751 — 253033.

(Π 784) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπαρ - εστιατόριο 
πλήρως εξοπλισμένο επί της ε­
θνικής οδού Ηρακλείου - Αγίου 
Νικολάου, περιοχή Σταλίδας, σε 
τιμή ευκαιρίας, λόγω υγείας. 
Πληροφορίες τηλ. 255521.

(Π 781) 1—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμω­
τηρίου στον Πόρο. Πληροφο­
ρίες τρλ. 283856, ώρες κατα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μίνι βιλίτσα 70 τ.μ. 
ιμε οικόπεδο 800 μέτρ. Φως- 
τηλέφωνο, περιοχή Κάτω Γού­
βες. Πληροφορίες τηλ. 0897) 
41385 από 18.00 - 22.00.

(Π 793) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέ- 
ριας πολυτελείας, περιοχή Πό­
ρος. Τηλ. 280864, μετά τις 5

ΜΠΕ'ΓΖΜΠΑΡΘ ηλεκτρονική. 
Τιμή δρχ. 460.000. Πληροφο­
ρίες τρλ. 251003.

(Π 735) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές «ίΜΙΝΩΙ- 
ΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ». Πληροφορί­
ες τηλ. 224542.

(Π 799) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CM

(Π 808) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1.100 σε 
αρίστη κατάσταση, με ραδιομα- 
γνητόφωνο κιαι πολλά αξεσου- 
άρ. Δεκτός κάθε έλεγχος. Δραχ. 
550.000. Γίνονται ευκολίες. Τη­
λέφωνο 821380, 7 μ.ιμ.-9 μ.μ'.

(Π 809) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 250 Ν 
σε αρίστη κατάσταση. Δεκτός 
•κάθε έλεγχος. Δρχ. 220.000. ΤηΓ 
λέφωνο 821.380, 7 μ.μ.-9 μψ-

(Π 810 ) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
—· ΟΙΚΟΠΕΔΑ 1000 μ2 επί της 
Λ. θερίσσου με 28 μέτρα πρό­
σοψη 7.500 δρχ. το μ2, 1260 
μ2 εντός σχεδίου στο Ατσαλέ­
νιο 12 χιλ. το μ2, 1026 μ2 στον 
Άνω Μασταμπά 7,500 δρχ. το 
μ2, 1150 μ2, 1050 μ2, 2000 μ2 
στη θέρίσσο κοντά στο Μηχα­
νολογικό από 8 χιλ. το. μ2, 491 
μ2, 604 μ2 και 711 μ2 στην 
Στάνη από 10 χιλ. το μ2, πολ­
λά κομμάτια στον Εσταυρωμέ­
νο και το Τσαλικάκι από 3.500 
δρχ. και 5.500 δρχ. το μ2, 260 
μ2 στο Καλοψρύζι 7 χιλ. το μ2 
και 300 ·μ2 μόνο 5 χιλ. το μ2. 
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 111 μ2, 
100 μ2, 90 μ2, 82 μ2, 78 μ2, 
64 μ2 στο Μασταμπά, 100 μ2 
και 87 μ2 στην θέρισσο και 
ΟΤΕ.
— ΣΚΕΛΕΤΟΣ 170 μ2 σε τρεις 
ορόφους και υπόγειο μόνο 13 
εκατ.
— ΒΙΛΑ στο Κόκκινη Χάνι 162 
μ2 λουξ, μόνο 13 εκατ.
— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 55 μ2 και 55 
μ2 διαμέρισμα πάνω, στο κέν­
τρο μόνο 3,5 εκατ.
— ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ στον Καρ­
τερά και Μάραθίτη από 1.000 
δρχ. το μ2, ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 
στο Παλιόκαστρο πολλά κομ­
μάτια από 2.000 δρχ. το μ2.

Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ, 
Έβανς 68, τηλ. 241145, 

(Π 785)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ■ 
καινούργια, κατοικήσιμη, 
με πολλές αυλές και βοη 
■θητικούς χώρους, θέρμαν 
ση Ηλιακού και άλλα, πε 
ριοχή Αγ. Ιωάννης. Προ­
τάσεις μόνο σοβαρές. Τη 
λέφωνο 236668 από 5— 
11 μ.μ.

1—10

Κτηματομεσιτικό 
Γραφείο

Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ 
Πωλούνται οιικόπεδα εν­
τός και εκτός σχεδίου, 
γραφεία, διαμερίσματα 
σε συμφέρουσες τιμές. 
Πληροφορίες:

Σμύρνης 29 Α' όροφος 
Παραπλεύρως Κτηματικής
Τράπεζας. 

(Π755) 1—6

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω­
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διαταμών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Γ ια εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251-

μ.ιμ.
(Π 794) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτα 
νί εκτάσεως 10 στρεμμά­
των περίπου δίπλα εις πο 
ταμόν εις περιοχήν Βενε- 
ράτου. Πληροφ. τηλ. 258

200, σε καλή κατάσταση, 
ροφορίες τηλ. 226591'

(Π 796)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός

πλη-

1—2
4,1)2

στημάτων. 
(Π 763) 1—3

088.
(Π706) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GS 
550, σε αρίστη κατάσταση, τέσ 
σερις σε μια (MICRON), με πολ 
λά εξτρά. Τηλ. 289216.

(Π 714) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός ψηστό- 
ριάς όλα μαζί ή χωριστά (ψυ­
γείο, ψησταριά, πάγκοι, τραπέ­
ζια, καρέκλες, σερβίτσια). Τηλ. 
258293 από 8 π.μ. έως 1 μεση-
μέρι.

(Π 750)

(Π 777) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό διόροφη οι­
κία, με 4 δωμάτια, κουζίνα και 
μεγάλη αυλή, επί οικοπέδου 110 
τετρ. μ. στην οδό Πανασονού 

- 16, κοντά στη Χανιώπορτα. Τη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατη­
γό Ι.Χ. μάρκας FIAT Τ28, μο­
ντέλο 1977, εις αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλ. 0897)
31513'

(Π 765) 1—7

1—5
ΠΩΛΕίΤΑΙ το ήμισυ ή μέρος 
επιχείρησης καφέ - μπαρ στο 
κέντρο του Λιμ. Χερσονήσου. 
Πληροφορίες τηλέφ, 241121 — 
223447.

(Π 807) 1—6
ΠΩΛΕίΤΑΙ επιχείρηση με είδη 
δώρων σε κεντρικό σημείο της 
πόλης. Πληροφορίες τηλέφωνο 
285407, βραδυνές ώρες,

(Π 756) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κόκκινη Χάνι 
δεξιά της εθνικής οδού οικόπε­
δο 1200 τ.μ:. οικοδομήσιμο. Τη-
λέφωνο 227395.

(Π 759) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας ε­
πιχείρηση στο κέντρο του Η- 
ραικλείου. Τηλ, 225198.

(Π 754) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα γραφείου, 
ελαφρώς μεταχειρισμένα σε α­
ρίστη τιμή. Τηλ. 229103, ξε­
νοδοχείο «Ατλαντίς».

(Π 685) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μονοκατοικίες, 
διαμερίσματα και οικόπεδα εν­
τός και εκτός σχεδίου, σε όλα 
τα προάστια και εντός πόλεως. 
Τηλ. 231018.

(Π 641) 1—10

λέφωνο 283846.
(Π 786). 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CELICA 
ST 1500, μοντέλο '78, σε αρί­
στη: κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 280505.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO (AL­
FA - SUD) 1200 CC, πεντάρι 
σασμάν, από υπάλληλο, σε α­
ρίστη κατάσταση, λόγω ανά­
γκης, μόνο 650.000 δρχ. με- 
τρητοίς. Πληροφορίες τρλέφω-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237844, τις 
πρωινές ώρες.

1—16

περίπου στρεμμάτων στην πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο-, 
ρίες τηλ. 227395.

(Π 797) 1—A
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Φορτέτσας 155 τ.μ. Πλη­
ροφορίες τηλ.. 253766.

(Π 795) 1—®
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΝΤΙ- 
ΣΚΟΤιΕΚ «COSMOS» στα Μά- 
λια, επί της παραλιακής λεωφό­
ρου. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 0897 - 31823

(Π 776) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήιμιατα οδο­
ποι'ί’ας 
φ άριες 
222805 
φείου.

μεταχειρισμένα. Πληρο- 
κ, Παπαγιάννη, τηλέφ. 
— 222803, ώρες γρα-

(Π 792) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενυδρείο 89Χ70Χ 
60 με όλα τα κομφόρ μαζί με 
30 ψάρια τροπικά. Τιμή ευκαι­
ρίας 50.000 δρχ. Τηλ. 238926
από' 3-5 μ.μ. 

(Π 717) 1—6

νο 251707.
(Π 770) ,1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 2,5 στρ. 
περίπου, στη, θέση Φοινικιά. 
Τηλ. 232061 - 257267, 9 - 2 μ. 
μ, και 4-8 μ.μ.

(Π 760) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓιΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΝΤΟΝΑΤΣ Κλπ., πίσω από την 
«Αστάρια», έναντι DISCO «PI­
PER». Πληροφορίες τηλέφωνο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικιακής καί επαγ 
γελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανές στο 
σπίτι σας. Τηλεφωνείστε: 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ' τα δέ 
ματα της Ολυμπιακής.

και 31142.
(Π 764) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με παλαιά 
οικοδομή, άρτιο, οικοδομήσιμο 
στην οδό Ρυτίου 8, Πόρος.
Τηλ. 285274.

(Π 762) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 
’79, σε αρίστη κατάσταση. Τη­
λέφωνο 280977.

(Π 768). ί—3

(Π 694) 1—28

ΕΛΟΥΝΤΑ: Πωλείται μπαρ πλή­
ρως εξοπλισμένο. Πληροφορίες 
τηλ. 0841)24508 από 10-2 και 
6-8 μ.μ.

(Π 747) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 μέτρα 
από την θάλασσα, οικοδομή­
σιμο, 3 στρεμμάτων, με αγρο­
τικό δρόμο στην περιοχή Ανι- 
σαρά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897)41373 πρωί και απόγευμα.

(Π 741) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοκκινόχωμα από Α­
για Πελαγία, ειδικό για κήπους 

. ξενοδοχείων ή θερμοκηπίων.
Πληροφορίες τηλέφ. 223748 — 
284344.

(Π 782) 1—3
ΣΙ Ο ΤΣΑΛΙΚΑΚ1 (Αγία Μαρί­
να). πωλούνται οικόπεδα; 50. μέ­
τρα· από τα< όρια του παλιού 
οικισμού, επί της κοινοτικής α­
σφάλτου, ή μηι. Τιμές από 5.500 
το μ2 και πάνω. Τήλ, 226569, 
οικίας 255305'

(Ο 789) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρούχων 
στην οδό Καλοκαιρινού, Τηλ. 
224152.

(Π 791) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 1ος όροφος ημιτε­
λούς οικοδομής.στο κέντρο της 
πόλεως, 100 τ.μ. καθαρό, σή­
μερα ημιτελής, είτε όπως είναι 
σήμερα, είτε τελειωμένο σε λο­
γική προθεσμία. Τηλ, 232172.

(Π 787) 1^—3
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μιια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουριστι­
κών ειδών στον Λιιμ, -Χερσονή-
σου. Τηλ. 224381, 

(Π 738)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
το OPEL CARAVAN 
σε καλή κατάσταση. 
241331 — 282105.

(Π 740)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

ουτοκίνη- 
OLYMPIA 
Τηλέφωνα

1—10
100 Τψ,.

στπ Γιόφυρο. Πληροφορίες τη-
1—50

1—6

416.
(Π778) λέφωνο 821234. 

(Π 779)

ΤΕΧΝΟΡΑΜΑ Α.Ε

Η ποιότητα 
του VIDEO CLYB 

HCLLUW00D Νοί 
Λ .Ακαδημίας 146 

ΤΏΡΑ
και στο VIDEO CLUB
H0LLUW00D Νο2

BIZARRE, τελευταία λέξη στο Ανδρικό ντύσιμο σας. 
ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΟΥΝΤΑΚΗΣ, $οζύρη 1, (Πλ. Δασκαλογιάννη) Τηλ. 225115.

251660 —
(Π 761) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τίων, 100

238279.
1—12 

διαμέρισμα 4 δωμα- 
τετραγωνικών μέ-

τρων, διαμπερές σε πολυκατοι­
κία, Ακαδημίας 77 στο Μαστα- 
μπά (έναντι ζαχαροπλαστείου 
Εμπειρίδη). Πληροφορίες πριν 
τις 9 το πρωί, 2-5 το μεση­
μέρι και μετά τις 9 το βράδυ
στο τηλέφωνο 224743. 

(Π 767) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο αυτοκί­
νητο μάρκυς ZASTAVA, πέντε 
μηνών, λόγω αναχωρήσεως. Τη­
λέφωνο 228848.

(Π 805) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα τύπου Μπα- 
ζάζ 150 C.C., σε καλή κατά­
σταση. Τιμή 75.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226974.

(Π 803) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα, 
το ένα περατωμένο και το άλ­
λο ημιτελές, επί παρόδου Λεω­
φόρου Ακαδημίας, σε καλή τι­
μή. Πληροφορίες τηλ. 228745,
από 5-9 μ.ιμ.

(Π 804) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 
στρεμμάτων στη

1—5
15 περίπου 
Λιγόρτυνο.

Πληροφορίας Ειρήνη Παπάζο­
γλου, Λιγόρτυνος ή τηλέφ. 01)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Αμπέλι 1000 περίπου κλή 
ματα με τον οψιγιά μαζί 
στο χωριό Τύλισσος Μα- 
λεβυζίου και έκτασης 7 
στρέμ., κοντά στο ανεγει 
ρόμενο χωριό Αρόλιθος, 
στον δρόμο Ηρακλείου - 
Τυλίσσου με 100 περίπου 
ελαιόδενδρα, προς 600 
δρχ. το τ.μ. Πληροφ. τηλ.
255724.

(Π681) 1—6

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΜΟΝΟ
Ηλιακοί θερμοσίφωνες 

SIEMENS, από 97.000. 
θερμοσυσσωρευτές SIE­
MENS από 46.000. Τοπο­
θέτηση δωρεάν. Πληροφ. 
κ. Καστανάκη τηλ. 224-
505.

(Π732) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI TOO CD 
καινούργιο μοντέλο 1 έ­
τους Γερμανικές προδια­
γραφές και πολλά εξτρά. 
Επίσης ανταλλάσσεται με 
AUDI 80. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 221852, 
Μανώλης.

(Π721) 1—6

ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΧ ΚΡΗΤΗΣ 24 
Χανιώπορτα - τηλ. 241753

7797967’
(Π 801) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.800 τ.μ., 
στην είσοδο της κωμόπολης 
Μοίρες. Πληροφορίες τηλέφωνο
234065.

(Π 800) 1-^6

(Π 574) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 911 ε- 
πισκευαισμένη μηχανή, κλούβα 
αλουμινίόυ, πτυσσΙόιμενη σκά­
λα. Επίσης σκάφος Μάρινερ 140 
ίπποι μηχανή μέσα - έξω σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 231125'

(Π 806) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εν 
τός και εκτός οικισμού 
στον Καρτερά, κοντά στο 
Πρατήριο Καυσίμων της 
ΕΚΟ, μικρής και μεγάλης 
έκτασης, άρτια και οικο 
δομίσιμα, με τις οικοδο 
ωμικές των άδειες. Τηλ. 
286900 , 238785 , 281233.

(Π733) 1—10

ΚΕΝΤΡΟ ΙΠΠΑΣΙΑΣ
Διδάσκει: Ο ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΠΑΤΣΙΑΡΙΚΑΣ

• Το πρώτο όνομα της Ελλάδος στο χώρο της Ιππασίας, 
με 35 χρόνια πείρα.

• Βαλκανιονίκης πρωταθλητής Ελλάδος επί σειρά ετών.
• Βασικό στέλεχος Εθν. Ομάδος Ιππασίας 1970—1982.
• Εκπαιδευτής Κ.Ε.Ι.Π.
• Εκπαιδευτής υπεύθυνος «Ιππασία και Παιδί» Υπουργείου 

Παιδείας.
• Προπονητής Ελλην. Ιππ. Ομίλου — Ιππ. Ομίλου Αθηνών 

Ελάτε να γνωρίσετε το ΑΛΟΓΟ, κάθε Τετάρτη και Παρα­
σκευή μαζί του ΔΩΡΕΑΝ.

Ανοικτά όλη την Εβδομάδα.
Για τα παιδιά τα άλογα «ΔΩΡΕΑΝ» μεταφορά κατ' οίκον. 
Λειτουργεί Αναψυκτήριο.
Πληροφ. ΚΕΝΤΡΟ ΙΠΠΑΣΙΑΣ Καρτεράς, τηλ. 282005

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
•Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδα και για τοίχους, 

για όλους τους χώρους.
Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς.
Επισκεφθείτε την Έκθεσή μας, 100 μέτρα πιο κάτω από 

το κτίριο του ΟΤΕ, για να λύσετε μια για πάντα ένα μεγά 
λο πρόβλημα.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εγγυάται.
Τιμές χονδρικής πώλησης για πλακάκια 1ης ποιότητος.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 243621

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ ΕΙΔΙΚΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ ΣΚΥΛΩΝ

Εκπαιδευτής με δεκαετή πείρα, ειδικευμένος στο Εξωτερικό, 
Μέλος της SOCIETE ROYAL ROVALE SAINT Βελγίου.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ:
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΚΥΛΩΝ, ΓΙΑ:

Α’ ΥΠΑΚΟΗ.
Β· ΦΥΛΑΞΗ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΙΩΝ
Γ' ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΗ
Δ' ΕΙΔΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (S.P.D.)

Ειδικά μαθήματα κατά της φόλας.
Διαθέτουμε εγκαταστάσεις με ατομικό χώρο για κάθε σκυλί 

καθώς και τακτική Κτηνιατρική παρακολούθηση· 
Επίσης, εβδομαδιαία μαθήματα 

με την συμμετοχή και του ιδιοκτήτη!
ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ ΤΟ ΧΡΟΝΟ

ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΝΑ ΑΣΧΟΛΗΘΕΙΤΕ 
ΜΕ ΤΟ ΣΚΥΛΙ ΣΑΣ

Τηλεφωνήστε μας: 0897)31206, 31564, 31565 
Ζητείστε τον κύριο ZANO DE RAIGNIER

Μόνο κά&ε ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4—6 μ.μ.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Όποιος προλάβη πριν 
τους νέους φόρους. Πω- 
λαύνται ENDURA 250 C. 
C. και Τ1ΡΑΜΟΛΕΣ όλα 
σε αρίστη κατάσταση μο 
ντέλα 85—86. Ευκολίες. 
Πληροφ. τηλ. 228524, κ. 
Μανόλη.

με θέα τη θάλασσα και με πρό­
σοψη σε ασφαλτοστρωμένο δρό 
μο. Πληροφορίες τηλ. 282059.

(Π 711) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κατάλλη­
λο και για επαγγελματική στέ­
γη, έναντι κολυμβητηρίου στΠ 
Γιόφυρο, σε τιμή λογκιή. Τηλ. 
220921 — 222806 — 287567.

(Π705) . 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 190 τ.μ. 
με 3 δωμάτια στη βορεινή πλευ 
ρά του γηπέδου ΠΌΑ. Πληρο­
φορίες τηλέφ. 234689 — 01) 
9015268.

(Π 712) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαφρώς μεταχει­
ρισμένα μπαιμπού κατάλληλα 
για καφετέρια. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285489, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 708) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Λιμά­
νι Χερσονήσου 764 τ.μ. με ά­
δεια οικοδομής 32 διαμερισμά­
των και με. καταλληλότητα οι- 
καπέδου, Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 220640,

(Π 707) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο οι- 
'κοδομήισιμο, 5 χιλιόμετρα από 
το Ηράκλειο. Τηλ. 242853, από

ΜΕΤΑΞΥ Μασταμπά και θερίσ- 
σου, στην οδό Δαμασκηνιού ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 430 M2 με 
πρόσοψη 20 μ. Πληροφορίες 
τηλ. 284155, ώρες γραφείου.

(Π 765)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—5

— Ελαιόφυτο στη Κνωσό 3 
στρέμ. σε τιμή ευκαιρίας.
— Αμπέλι στον Μάραθήτη Φορ 
τέτσας 4 στρ. περίπου,
— Έκταση 8 στρ. στον Μόρα- 
θήτη, ευκαιρία.
— Οικοπεδαγροϊ 1 στρ., 500 
τ.μ, σε ύψωμα μετά τη Γιόφυ­
ρο.
— 1 στρ. κοντά στα ΚΑΤΕΕ, 
οριστικό συμβόλαιο.
— 1 στρ. επί τρς πραεκτάσεως 
Λ. Ιωνίας, οριστ. συμβόλισιο.
— Και πολλά άλλα, 

Πληροφορίες κ. Νικήταρά,
τηλ. 286563. 

(Π 659) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONESoe 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI, Γίνοται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννσυ 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 495) 1—15

9 - 1 μ.μ. 
(Π 580) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW ALPINA XAR- 
TGE 3231, μοντ. "83, με 6.000 
χίλιομ., 186 HP. Πληροφορίες 
τηλ; 221505, κ. Στέλιον και 
283183 k. Γιώργον, ώρες εργα-
σϊας.

(Π 671) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 304 GL με 
58.000 χιλ.. Πληροφορίες τηλ. 
280535.

(Π 628) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος 
ο εξοπλισμός ψησταριάς σε α­
φάνταστη χαμηλή τιμή λόγω 
αναχωρήσεως (ψησταριά - ψυ­
γείο - σερβίτσια - Πάγκοι - τρα­
πέζια: κλπ.), Πληροφορίες τηλ. 
258293 από 8-2 π.μ.

(Π 556) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφεζαχαροπλαστείο 
έναντι Ακαδημίας και Τεχνικών 
Επαγγελματικών Σχολών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 244345.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση PUB πλή­
ρως εξοπλισμένη περιοχή Στα- 
λιδα. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 244326.

(Π 677) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ,μ. 
προσόψεως, ανατολικό, καλής 
κατασκευής, κοντά στα Γυμνά­
σια θερίσσου* Πληροφορίες τιη- 
λέφωνο 252216.

(ιΠ451) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550 μέ­
τρων ή και περισσότερο, δυτι­
κά τέρμα λεωφορείων Γιόφυ- 
,ραυ (εκτός σχεδίου, εντός ζώ­
νης) και παραθαλάσσιο 4 στρ. 
άρτιο και οικοδομήσιμο, πλη­
σίον ΑΓΑΠΗ BEACH, επί Του 
δρόμου προς Απολλώνια. Τηλ. 
289823 και 284967.

(Π73Τ) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τσα 
λικάκι (Αγία Μα.ρίνα) από ιδιο­
κτήτη. Φως, νερό, τηλέφωνο, 
αστική συγκοινωνίσ. Πληροφο­
ρίες στο τηλέφωνο 288764.

(Π 709) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλεί­
ται τριώροφη οικοδομή επί της 
Οδού Κισάμου 34, που αποτε­
λείται από ισόγειο κατάστημα 
και· ανώγειο οικία. Τιμή, μονα­
δικής ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 227315 ή 01-9012155 α- 
πό 6-9 μ.μ., κ. Φθένο.

(Π 635) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑ1 διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής 1986, 103 τ.μ, 
στο Μασταμπά (Δαμασκηνού 
46). Πληροφορίες τηλ. 0841)
32254.

(Π 627) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Αγίας Πελάγιος εντός 
σχεδίου. Πληροφορίες Ανωγεί- 
ων 23, στο φούρνο Γ. Σβουρέ-
νου.

(Π 586) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης, διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα, Τηλ. 283934,

(ΙΠ678) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο POLSKI 
FIAT και μοτοσικλέτα με καλά­
θι BMW. Τιμή και για τα δύο 
500.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
238258 (από 3.30 6 μ.μ.),', 

(Π 729) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στο Λιμάνι 
Χερσονήσου 1.500 τ.μ. εντός 
σχεδίου: με πρόσοψη στή λεω­
φόρο, σε προνομιούχο θέση. 
Πωλείται και το μισό. Δεκτή 
ικαι ανταλλαγή ακινήτου εντός 
Ηρακλείου. Τηλέφ. Ηρακλείου: 
225516, οικίας: 226028.

1—10(Π605)
1—6(Π 679)

1—3(Π798) 1—10(Π 614)1—10
Χερσόνησο - Γούβες, 

(Π 674)

ΤΕΧΝΟΡΑΜΑ Α.Ε

Γιατί

Γιατί

Γιατί

τ

Εμείς διαδέτουμε μόνο πρωτότυπες κασσέτες. 
Γιατί θέλουμε να σας κάνουμε πελάτη μας

Εσείς και οι δικοί σας δικαιούσθε να απο3αμβάνετε 
ονστή απόδοση εικόνας.

ΠροφιΑίσσει το VIDEO σας απο τυχόν επιπλοκές 
που μπορεί να προξενήσει μια κασέτα αμφίβολης 

προέλευσης

Ολα μας τα έρ^α είναι απο πρωτότυπες κασέτες 
(νομίμων) εταιρειών διανομής.

1)^

Οταν θέλετε να προβάλετε ένα έρ^ο στο VIDEO σας με σωστή 
απόδοση εικόνας τότε ...Πρέπει να γίνετε πελάτης μας .

VIDEO ΠΡΟΕΦΟΡΕΧ 
NATIONAL 165.000 
PLAYER 100.000 

27" T.V. ITT 
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ.

Πληροφορίες: 
Τηλ. 226536

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

Σταλίδα — Τηλ. 0897 - 61275 
και 31527

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπΕδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια —



χάββατο 29 Νοεμβρίου 1986 ΣΕΛΙΔΑ 5η

I ΝΕΟ «ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ»
Εθνικής Αντιστάσεως 170

Αγοράζουμε χρυσαφικά και ο,τιδήποτε αντικείμενα 

αξίας, και πουλάμε.
Για μια έκτακτη ανάγκη σας, επισκεφθήτε μας. 

«ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ» και πουλάμε.

«ΑΣΤΡΟ»

Ελάτε τώρα συμβατός 
με IBM 
σε τιμή 
«εκτός 
συναγω­
νισμού»!

PC 1512!
ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΕΣ 

ΤΙΜΕΣ

MSIRAC
AMS1RAD

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα αξιοποιώντας τον 
ελεύθέρο χρόνο σάς εργαζόμε­
νες σαν ντήλερ. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ 
κοσμήματα, δερμάτινα, εσώ­
ρουχα, πιζάμες, φόρμες, μπουρ­
νούζια, κουβέρτες. Ακόμα πρω­
τότυπη συσκευή που καθαρί- 

’ ζει τα πάντα μέσα στο σπίτι 
καί σε' πολύ καλές τιμές κρύ­
σταλλα, ταψιά ανοξείδωτα, σετ 
φαγητού κλπ. Μεγάλες προμή­
θειες, πριμ, δώρα. Πληροφορί­
ες τηλ. 256287 ή 256334'

(Ζ 839) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά μονοκα­
τοικία 3 δωματίων με κουζίνα 
σε καλή κατάσταση, κατά προ­
τίμηση περιοχή θερίσου, Μα- 
•σταμπά, Ατσαλένιο, Πόρος, Α-
λικαρνασσός.

(Ζ841)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα 
λο το χρόνο, 
χείρηση στον

Τηλ. 233082.

για καφετερία ό- 
σε σοβαρή επι- 
Κόκκινο Πύργο,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός να εργασθεί ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρχιτέκΤων για μό- 
σε σουβλατζίδικο. Ηλικία 15- νψη συνεργασία από το Τε-
17 ετών. Πληροφορίες Έβςνς 
64 (παραπλεύρως όμηρόλη).

(Ζ 843) 1—3

χνικό Γραφείο «I. και Γ. θεοδω- 
ράκηΐς και Συνεργάτες». Πλη­
ροφορίες τηλ. 221755 - 241382.

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - ΜΠΑΡ

ΛΙΝΟΠΕΡ AMATA

srsJiair- spectrum
SPECTRUM 4· 128+2

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ 

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ

με εξασφαλισμένη στέγη - φα­
γητό. Πληροφορίες κ. Χρηστά- 
κη, τηλ. 0892)51588, 6-12 μ.μ.

(Ζ 848) 1—10

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ DISC DRIVES PRINTERS ΛΙΣΚΕΤΕΤ ΒΙΒΛΙΑ - ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος 
για όλη την Κρήτη σε εί­
δη αυτοκινήτων. Πληροφ
τηλ. 226973 από 
μ.μ.

(Ζ854) 13

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δί­
πλωμα Γ' Κατηγορίας.
Πληροιφ. τηλ. 255003 ή
233315.

(Ζ845) 1—3

ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟ1 φατούρα 
για: 1) Κτισίματα δρομικά 1. 
000 M2, μπατικά 200 M2. 2) Ε­
πιχρίσματα 3.000 M2 (σε μονο­
κόμματες επιφάνειες τούβλου 
και μπετόν). 3) Αποπεράτωση 
ελαιοχρωματισμών μεγάλου δη­
μόσιου έργου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 284155, ώρες γραφείου.

(Ζ 887) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα. Τηλέφ.
287667.

(Ζ 886) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
σαν μπαργούμαν στο μπαρ 
«ΖόΡΜΠΑΣ». Πληροφορίες τη­
λέφωνο 761064, κ. Γιώργο, από 
10-2 και 6-12 μεσάνυκτα.

;ζ 884) 1—7
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ μονάδα Α’ κα­
τηγορίας πλησίον Ηρακλείου 
ζητά εποχιακή απασχόληση 
προΤστάμενο και υπαλλήλους 
ιυποδσχής. Άριστα γερμανικά 
και αγγλικά Μάινκουράντ. Πε­
νταετής - τριετής προϋπηρε­
σία ανάλογη μονάδα. Βιογρα- 
φικό σημείωμα, φωτογραφία 
ικαι τηλέφωνο. TAX. ΘΥΡΙΔΑ 
2009 Νέο Στάδιο.

(Ζ 885) 1—6
ΠΑΡΑ Α.ε. ζητούνται: 1) Πτυ- 
χιούχος Ανώτατης Σχολής με 
προ'υπηρεσία. 2) Πτυχιούχος 
Ανώτατης Σχολής με μικρή 
προ'υπηρεσία για να στελεχώ­
σει το τμήμα πωλήσεων. Τηλ. 
229008 — 222341.

(Ζ 850) 1—5

(Ζ 840) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητής. μ 
Πληροφορίες τηλ. 237573 όλες ]> 
τις ώρες.

(Ζ882) 1—5 I
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή συνε­
ταίρο σε κατάστημα αξεσουάρ 
κουκούλες αυτοκινήτων. Μόνο 1 
σοβαρές προτάσεις. Τηλέφωνο | 
285274.

Λειτουργεί κάθε βράδυ 

Ολο τον χειμώνα.

(200 μ. πριν το «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»)

ΧΑΛΙΑ ΠΕΡΣΙΚΑ
ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΟ ΠΑΤΩΜΑ

(Ζ 833) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB 
«ΕΛΛΗ». Πληροφορίες εντός, ο­
δός Σμύρνης 4 (έναντι ξενοδο­
χείου «Μεντιτεράνιαν»). Τηλ.

θα τα βρήτε στο Κατάστημα 

ΥΙΟΙ Ε. ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ 
Οδός 1866, αρ. 71

Τηλ. 280535
250820'

(Ζ 877) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια για συνε­
ταίρος. θα εξοπλισθεί σε συν­
οικία διαμέρισμα πολυτελούς 
κατασκευής 90 τ.μ. σε υπερ-
σύγχρονο κομμωτήριο. Απο­
στείλατε βιογραφικό σημείωμα 
και όρους συνεργασίας και 4 
αξιόλογα πρόσωπα που να μπο­
ρούν να εγγυηθούν τα δύο την 
προσωπικότητά σας και τα άλ­
λα δύο την άριστη τεχνική σας 
κατάρτιση, Τ.θ. 1472, Ηρά­
κλειο.

(Ζ 879) 1—4
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητείται προ­
γραμματιστής Η)Υ σε γλώσσα
COBOL με 
πολύ καλή 
κής. Τηλ. 
φείου.

(Ζ 878)

σχετική πείρα και

221300, ώρες γρα-

ΠΩΛΟνΝΤΑΙ
>·κογ«6ο Ψόνομιούχο »ηι της οσφάλνου 

■ kA rni><· ο > τρα, παλαιό ΚΑΤΡΡ Γιός/υρο

(ΙΑ I ’SA

πάτριο «ΥχιΚΟΝ ΐΡΡΥΝΩΝ

t Μ Α Ν ο ε»
''Φπνάτής Μετάφυσικής 

ΟΛος *α*Λακος Κυδων·α< 21, Β όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ

4

Γ.Ε.Τ.Ε.Κ. Ε.Π £ 25ης Αύγουστού 39 Ηράκλειο - Κρήτης Τηλ. 284463

Video Club Ν2

Λ. ΚΝΩΣΟΥ 89 ΜΠΕΝΤΕΒ 
ΤΕΧΝΟΡΑΜΑ Α.Ε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Δραστήριο άτομο ή γρα­
φείο αντιπροσωπειών να 
αναλάβει την αποκλειστι­
κή πώληση για ολόκληρη 
την Ελλάδα ειδών ευρείας 
καταναλώσεως. Απαραίτη 
το κεφάλαιο 10.000.000. 
Πληροφ.: DELTA INTER 
NATIONAL LTD Σμύρνης 
29 β' όροφος. Τηλ. (μόνο 
απόγευμα) 288289. Δια 
προσωπικό ραντεβού.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ώρες καταστημάτών. Τηλέφωνο
284879.

(Ζ 849) 1—3

(Ζ865) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Αντποόσωπο: Ειμηοριικοί. 
Απαραίτητο κεφάλαιο δια 
απσκλειστιική αντιπροσω­
πεία στην Νήσο Κρήτη. 
Είδη ευρείας καταναλώσε 
ως είδη δώρων - παιδικά. 
DELTA INTERNATIO­
NAL LTD. Σμύρνης 29 β’ 
όροφος. Τηλεφωνήσατε 
δια ραντεβού Τηλ.: πρωί 
220715, βράδυ 288289.

ΑΠΟ σοβαρή εμπορική εταιρεία 
ζητείται υπάλληλος χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις, απόφοι­
τος των Τ.Ε.Ι. ή Κ.Α.Τ.Ε. (τμή­
μα Στελεχών Επιχειρήσεων). 
Πληροφορίες ώρες καταστημά­
των με προσωπικό ραντεβού. 
Τηλ. 253.888 και. 253.889.

(Ζ 883) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογισΤού νέ­
ος ή νέα, πτυχιούχος ή μη δια 
μόνιμη εργασία. Να γνωρίζουν 
στοιχεία μηχανογράφησης και1 
κομπιούτερ. Πληροφορίες Κων) 
νας Μπαντουβάς, τηλ. 222.213 
— 224.011, κ. Χαρούλα 242.106 
— 241.350.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιο να εργα- 
σθεί σε καφέ - μπαρ. Τηλέφωνο 
282298 από 10-1 μ.μ.

(Ζ 765) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλή- 
τρια για μόνιμη απασχόληση. 
Πληροφορίες τηλ. 285247.

(Ζ880) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του Τεχνικού 
Γραφείου Μαρσγκάκη - Φωτει- 
νάκη απόφοιτος ΤΕΙ Δομικός 
ή Συγκοινωνιακός. Δικαιοσύνης 
51, τηλ. 223515.

(Ζ 881) 1—6
ΜΑΓΕΙΡΑΣ πεπειραμένος, ΖΗ­
ΤΕΙ νυκτερινή εργασία για τα 
Σαββατοκύριακα ή και τις κα- 
θηιμερινές με μειωμένο ωράριο. 
Τηλ. 238991, απογευματινές ώ­
ρες.

(Ζ 874) 1—5

(Ζ 869) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στην καφετερία «ELYSEE». Γίαι 
περισσότερες πληροφορίες στο; 
κατάστηίμα και από 6-12 μ.μ.,
παραπλεύρως ΟΤΕ, 
ραλάμπη 1.

(Ζ 846)

Καπ. Χα·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο δραστήριο να 
εργασθεί σαν υπεύθυνος στην 
INTER HELLAS ή εάν διαθέτει 
ένα μικρό κεφάλαιο να αναλά- 
βεν σαν συνέταιρος προΤόν κατ' 
αποκλειστικότητα για όλη την 
Κρήτη. Πληροφορίες τηλέφωνα 
223748 — 284344' 

(Ζ 876)

ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

ΖΗΤΑ
Νέους και νέες για την κάλυψη θέσεων, εντός και εκτός της 
•επιχειρήσεως. Αποδοχές απεριόριστες. Απαραίτητη πρρ’υ’ 
πόθεση απολυτήριο Γυμνασίου και ηλικία 18-30 ετών.. Για 
προσωπικό ραντεβού τηλέφ. στο 226342 και 229229 ώρες 
γραφείου.

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ;
ΕΚΔΡΟΜΕΣ 5

— ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 21—30)12, οδικώς, Δρχ. 35.000 J 
από Ηράκλειο. 23—28)12 αεροπορικώς δρχ, 52.500 α- ; 
πό Ηράκλειο. ;

— ΚΥΠΡΟΣ 22—29)12 αεροπορικώς δρχ. 56.200 από Ηρά ( 
κλειο.

— ΛΟΝΔΙΝΟ - ΠΑΡΙΣΙ 23)12—1)1 αεροπορικώς δρχ. 103. 
500 από Ηράκλειο.

— ΚΟΥΒΑ 22)12—5)1 αεροπορικώς δρχ. 159.500 από Η­
ράκλειο

— ΣΑΦΑΡΙ ΚΕΝΥΑ - ΤΑΝΖΑΝΙΑ 25—12—4)1 και Ι- 
ΙΟ—1 αεροπορικώς δρχ. 175.000 συν 40 δολλ. ΗΠΑ α­
πό Αθήνα.

Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής

ΦΟΥΜΗΣ ΤΡΑΒΕΛ
I. Μουρέλλου 5, (Παλιά Αγροτική, Γ' όροφος)

Τηλ. 289589 και 227784

1—101—5(Ζ866)

1—5(Ζ867) ΜΑΙΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ

• Καλλιτεχνική Διεύθυνση:

ΠΟΥΛΙΟΣ ΖΑΡΑΜΠΟΥΚΑΣ

1—5

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO
(Ζ864) 1—5

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε Λ. Ικάρου 24. Ρεζερβέ: 280-656.

288289.
(Ζ868)

Μπαλέτο L’ ESPANIOL’S
Γ. ΤΖΑΝΗΣ - ΤΖΟΒΑΝΑ - Π. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

I Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρος

Τηλ. 250-774 — 250-522

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η Αντιπροσωπεία

RENAULT

AUSTIN —ROVER

CASTROL
Λειτουργεί στη νέα διεύθυνση

ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 97

Με νέα Τηλέφωνα

254413 — 254435 — 254457

ΝΙΒΑΛ Ο.Ε.

ανοίγουμε
ΣΑΒΒΑΤΟ
29

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέες ή κυρίες απόφοιτες 
Λυκείου ευπαρουσίαστες 
με ευρύ κύκλο γνωριμιών. 
Πληροφ. στα τηλ. πρωί 
220715, βράδυ 288289.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Παρά της DELTA INTER 
NATIONAL LTD. α) Πω- 
ληταί δια. την περιοχήν 
Κρήτης διαθέτοντας μετά 
φορίικό μέσον, β) Ντήλερς 
δια την περιοχή Ηρακλεί­
ου. Πληροφ. στα τηλέφω 
να, πρωί 220715, βράδυ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Δ)ντής Πωλήσεων

Δραστήριος, σοβαρός, 
προϋπηρεσία· σε παρό­
μοια θέση, να είναι έντι 
μος, να είναι μεθοδικός, 
να έχει το χάρισμα της 
επικοινωνίας. Απαραίτητη 
προϋπόθεση αυτοκίνη­
το. Προσφέρουμε καλές 
συνθήκες εργάσίας, πρω­
τοβουλία, μισθό πάνω α­
πό τα επίπεδα της αγο­
ράς και προμήθεια, έξοδα 
αυτοκινήτου. Αν ενδιαφέ 
ρεστε γράψτε μας στη δι­
εύθυνση. Μαρία Χασου- 
ράκη, Σμύρνης 29 β' όρο 
φος, Ηράκλειο, θα τηρη 
θεί απόλυτη εχεμύθεια.

I . «λΑ κλίΐΜώιι
JSES £29

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
«Λ INTO» 

ΑΛΕΚΑ ΑΡΒΑΝΙΤΗ
ΕΥΑ KAPPA — ΛΟΥΚΑΣ ΜΗΤΣΑΚΟΣ

Το Κέντρο διατίθεται δια Συνεστιάσεις — Γά­
ρους.

Σοφ. Βενιζέλου 103 (Τάλως)

Τηλ. 255469 — 255470
Δ)νση: ΘΑΝ. ΜΑΓΚΑΚΗΣ.

Ευχάριστες βραδιές με παλιά και 

σύγχρονα τραγούδια, στο 

ΚΟΣΜΙΚΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝ - ΜΠΑΡ

Για ανθρώπους με γούστο.

Σας περιμένομε εντελώς ανανεωμένοι.

Κιθάρα - τραγούδι: Γιώργος Πετσαλάκης

Αντώνης Μαργαρίτης
Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».

Τηλ. 285197 

Κάθε Πέμπτη Ρεπό.

ΝΕΟ NISSAN PIC KUP
Επί τέλους έφθσσε το εντελώς νέο φορτηγάκι 1 τόννου 

της NISSAN. Νέος ολιγόστροφος κινητήρας με εκκεντρο- 
φόρο επικεφαλής, ισχυρότερος, οικοναμικώτερος. Σασμάν 
5 ταχυτήτων. Νέο υπερενισχυμένο σασί με 5 γέφυρες. Πιό 
ευρύχωρο, πιο πλούσιο, πιο πολυτελές με τέλειο, εξαερισμό 
και αεροδυναμική γραμμή για μεγαλύτερη,οικονομία καυ­
σίμων. Νέες πόρτες πιο φαρδειές με κυρτά κρύσταλλα και 
φινιστρίνια. Πιο ψηλό, για ανώμαλους δρόμους. Ενισχύμέ-.· 
να φρένα, με δίσκους εμπρός. Και όπως πάντα με ραδίόφω 
νο, καλοριφέρ, ζώνες ασφαλείας, ήλεκτρι·κό<μ0λό·ί;· Κλειδα­
ριά τιμονιού, σπαστό τιμόνι, ράβδους στρέψεως και αντί- 
στρέψεως - σταμπίλίζατερ - διπλά άντηλιάκά, ακόυμπιστή 
ρια αγκώνος, χειρολαβή συνοδηγού, διπλούς πολυτελείς κα 
θρέπτες πορτών και εξωτερικές διακοσμητικές λουρίδες με 
τριμ.

Διατίθεται με κινητήρα 1600 ή 2000 CC.
Αμάξωμα με κούρμπες ή ίσιο - επίπεδο.
Επίσης με καμπίνα KING - CAB — διπλή και μηχανή 2000 

CC — ως και με διπλό διαφορικό 4X4 και καμπίνα KING - 
CAB.

Τιμές ασυναγώνιστες.
1600 CC με κούρμπες Δρχ. 1.140.000
1600 CC με ίσιο αμάξωμα Δρχ. 1.120.000
2000 CC με κούρμπες Δρχ. 1.225.000
2000 CC με καμπίνα KING - CAB Δρχ. 1.290.000
2400 CC 4X4 με καμπίνα KING - CAB Δρχ. 1.680.000 
NISSAN PIK-UP. Το αυτ)το για τη δουλειά για τη Δια­
σκέδαση.

Προηγείται τουλάχισταν 2 χρόνια στην παγκόσμια Αυτό 
κινητοβιομηχανία. Ετοιμοπαράδοτα.

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
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Για τις εορτές των Χριστουγέννων

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ
ΓΙΑ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 0 ΕΜΠ, ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ
Χθές Σήμερα Αύριο

Ηρόδοτος - Πανοργειοκός 
αύριο οτπν Αλικαρνοοοό

ΤΗΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ

ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό αύριο το 
■απόγευμα ο Ηρόδοτος θα αντιμε 
τωπίσει τον Παναργειακό για τό 
πρωτάθλημα Γ' Εθνικής.

ΓΙΑ το ματς αυτό θέση στην 
ΙΙάδα του Ηροδότου διεκδι- 
κούν οι εξής ποδοσφαιριστές:

Χανιωτάκης, Γ ιαμαλάκης, 
Βοργιάς, Ασλάνης, Μανιός, 
Πατεμτζής, Κοιλιάρας, Πρω 
τογεράκης, Κουτσάκης. Νιό

πλιας, Καμίτσης, Μαρινά- 
■κης, Κεφαλούκος, Αγαπητός 
Τσιράκος, Δούκας.

ΑΓΝΩΣΤΟ είναι αν θα μπορέ 
σουν να έλθουν οι στρατευμέ- 
νοι Αποστολάκης και Λάμπρου.

ΤΟ ματς Ηροδότου — Παναρ 
γειακού θ' αρχίσει στις 2,45 μ.μ 
θα το διευθύνει δε ο κ. Νικάς 
του Συνδέσμου Διαιτητών Μεσ 
σηνίας.

0 Εργοτέλης οτο Ναύπλιο
ΣΤΟ Ναύπλιο με τον τοπικό 

Πανναυπλιοκό αγωνίζεται αύριο 
ο Εργοτέλης στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Γ' Εθνικής.

ΑΠΟ τους κιτρινόμαυρους θα 
απουσιάσουν οι τιμωρημένοι Συ 
ντιχάκης και Καρατζάς ενώ θα ε 
νισχυθούν από τον Κορωνάκη.

ΓΙΑ το αυριανό ματς έχουν 
επιλεγεί οι εξής ποδ)στές:

Χαλκιαδάκης, Πατηνιώτης, 
Γ ιαλαμάς, Φραγκιαδάκης, 
Δούκας, I και Γ. Πετράκης, 
Κεφάκης, Καρέλλης, Πασ- 
σάς, Κορωνάκης, Αντωνό-

πουλος, Μαράκας, Μερταρά
κης, Σπιθάκης, 
γιώτου.

ΟΙ κιτοινόμαυροι 
σει να βρίσκουν τον 
τους και πιστεύεται

Χατζηπανα-

έχουν αρχί 
καλό εαυτό 
ότι θα κά-

νουν στο Ναύπλιο μια καλή εμ-
φάνιση που θα 
να πάρουν ένα 
σμα.

τους επιτρέψει 
θετικό αποτέλε

ΣΤΟΝ αγώνα Πανναυπλιακού
— Εργοτέλη θα σφυρίξει ο κ. 
Παστρικός του Συνδέσμου Διαι 
τητών Σάμου.

Η ΓΕΗ εκτός με ΠαΛαίμωνα

Ο Εμπορικός Σύλλογος Η­
ρακλείου έστειλε προς την 
Επιθεώρηση Εργασίας το 
παρακάτω έγγραφο για το 
ωράριο λειτουργίας των κα 
ταστημάτων κατά την περίο 
δο των εορτών των Χρι­
στουγέννων:

Παρακαλούμε πολύ φρόντισε 
τε για την έκδοση της σχετικής 
Απόφασης για το ωράριο λει­
τουργίας των Εμπορικών Κατ)- 
μάτων από 21-12-86 — 6-1-87 
το δυνατόν ταχύτερα, προκειμέ 
νου να ενημερωθεί έγκαιρα το 
καταναλωτικό κοινό.

Προτείνομε το παρακάτω ω­
ράριο και παρακαλούμε για την 
έγκρισή του:

Κυριακή 21-12-86 ανοικτά από 
8,30—1,30 και το απόγευμα α­
πό 5.00—8,30.

Δευτέρα 22-12-86 από 8,30— 
1,30 και 5.00—8,30.

Τρίτη 23-12-86 από 8,30—1, 
30 και 5.00—8,30.

Τετάρτη 24-12-86 από 8.30— 
1,30 και 5.00—8,30.

Πέμπτη 25-12-86 κλειστά 
Παρασκευή 26-12-86 κλειστά 
Σάββατο 27-12-86 από 8,30

—1,30 και το απόγευμα κλειστά. 
Κυριακή 28-12-86 κλειστά 
Δευτέρα 29-12-86 από 8,30— 

1,30 και από 5.00—8,30
Τρίτη 29-12-86 από 8,30—1, 

30 και από 5.00—8,30
Τετάρτη 31-12-86 από 8,30— . 

1,30 και από 5.00—8,30

Πέμπτη 1-1-87 κλειστά
Παρασκευή 2-1-87 κλειστά
Σάββατο 3-1-87 από 8.00— 

1.30 και το απόγευμα κλειστά.
Κυριακή 4-1-87 κλειστά
Δευτέρα 5-1-87 από 8.00—1, 

30, το απόγευμα κλειστά.
Τρίτη 6-1-87 Τα Άγια θεοφά 

νια η Αγορά είναι κλειστά.
Ηράκλειο 27 Νοεμβρίου '86 

Εμπορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου

Για το Διοικ. Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος

Κώστας Δάκας

Τριήμερη συνδιάσκεψη με θέ­
μα «Διαχείριση απορριμμάτων 
στο νομό Χανιών» άρχισε χθες 
το βράδυ στα Χανιά. Τυπικά η 
έναρξη των εργασιών θα γίνει 
σήμερα στις 9.30 το πρωί στην 
αίθουσα συνεδριάσεων του Δή­
μου.

Θα γίνουν εισηγήσεις από 
εκπροσώπους του Τομέα Τεχνι­
κής Περιβάλλοντος του Αρι- 
στοτελείου Πανεπιστημίου Θεσ

ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ ΑΝΗΛΙΚΟΣ 
ΓΙΑ ΠΟΛΛΕΣ ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ

σαλόνικης, του Εθνικού Μετσο- 
βιου Πολυτεχνείου, του Ενιαί­
ου Συνδέσμου Δήμων και Κοι­
νοτήτων Αττικής, του Συλλόγου 
Γεωπόνων Ανατολικής Κρήτης, 
της Οικολογικής Παρέμβασης 
Χανιών καθώς και του υπουρ­
γείου Περιβάλλοντος, Χωροτα­
ξίας και Δημοσίων Έργων.

Στο περιθώριο των εργασιών 
θα υπάρξουν συναντήσεις μετα­
ξύ της Ριζοσπαστικής Οικολο­
γικής Κίνησης Ηρακλείου, εκ­
πρόσωπος της οποίας θα μιλή­
σει αύριο στη συνδιάσκεψη και 
της Οικολογικής Παρέμβασης 
Χανίων.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

της

ΔΥΟ τουλάχιστον εισηγήσεις 
ετοιμάζονται να γίνουν από το 
πικά στελέχη του ΠΑΣΟΚ σε α­
νώτερα κομματικά όργανα που 
συνέρχονται τις επόμενες μέρες. 
Η πρώτη εισήγηση θα γίνει από 
τον Ηρακλειώτη βουλευτή Μαν. 
Παπαστεφανάκη στη συνεδρία­
ση της Κοινοβουλευτικής ομά­
δας στις 8 Δεκεμβρίου, θα είναι 
μαθαίνω μια θαρράλέα άποψη 
του γνωστού για το ήθος του 
βουλευτή η οποία βέβαια θα φέ 
ρει την σφραγίδα της αγωνιστι 
κής του συνέπειας και της πλού 
σιας πείρας του. Η δεύτερη θα 
γίνει λίγο αργότερα στις 13 ή 
14 Δεκεμβρίου στην διάρκεια

20ης συνόδου της Κεντρικής, Επιτροπής από το μέλος τής
Μαν. Καρακωσταντάκη και θα μεταφέρει πιθαινότατα τα μηνύμα 
τα των εκλογών στην Κρήτη. Κρητικό... χάπι λοιπόν που σίγου 
ρα δεν θα είναι χρυσωμένο φύσικά. Το θέμα είναι τί επίδραση θα 
έχει.

ΔΥΣΚΟΛΟ αγώνα στην Κόριν 
θο με τον Παλαίμωνα δίνει η 
ΓΕΗ αύριο Κυριακή το μεσημέ 
ρι στις 12 για το πρωτάθλημα 
μπάσκετ του Επαρχιακού Ομί­
λου. Η εκπρόσωπος της Κρήτης 
μετά την μεγάλη επιτυχία της 
επί της Χαλκίδας αναχωρεί αρκε 
τά αισιόδοξη για ένα θετικό απο 
τέλεσμα.

Ο προπονητής της ΓΕΗ Νίκος 
Τούλης δεν αντιμετωπίζει κανέ 
να σοβαρό πρόβλημα. Οι παίκτες 
δε που θα μετέχουν στην απο­
στολή είναι οι: Σαατσάκης, Γεωρ 
γακάκης, Πετράκης, Χαρωνίτης, 
Διολεκτάκης, Καλα'Γτζάικης, Βε- 
νέρης, Καρλάφτης, Σπυριδάκης, 
και Αρχοντουλάκης.

Η βαθμολογία μέχρι τώρα του 
Επαρχιακού Ομίλου έχει ως εξής:

οι κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκης και Σκαν 
δαλάκης.

— Σητειακός — Αναγέννηση,
γήπεδο Σητείας ώρα 5 μ.μ. 
τητές οι κ.κ. Αντωνακάικης 
Σακούτης.

Γ υναικών
Σάββατο

— Αθλεση — Εργοτέλης

διαι 
και

κλει
στό Ηρακλείου ώρα 3,30 μ.μ. δι 
αιτητές οι κ.κ. Σαχλαμπάνης και 
Κουρκουνάκης.

Κυριακή
— Λιβυκός — ΓΕΗ γήπεδο Ιε- 

ράπετρας ώρα 2 μ.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. Σακούτης και Αντωνακά 
κης.

— Ηράκλειο — ΟΑΧ κλειστό 
Ηρακλείου ώρα 6 μ.ιμ. διαιτητές 
οι κ.κ. Χατζάκης και Μαγγανάς.

1. Κολοσσός 4 336—246
2. ΓΕΗ 4 369—270
3.
4.
5.
6.

Αναγέννηση Σ. 4 307—224 
Ρόδος 4 291—291 
Παλαίμων 3 230—216 
Αρκαδικός 4 251—348

7. Χαλκίδα 3 211—240
8. Δωριέας 4 255—332
9. Χίος 4 231—305
10. Ποσειδών 2 128—137

8
7
7
7
5
5
4
4
4
3

— Κύδων — Ηρόδοτος 
στό Χανιών ώρα 4,30 μ.μ. 
τητές οι κ.κ. Σαχλαμπάνης 
Ευαγγελινός.

ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ

κλει 
διαι 
και

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΚΡΗΤΗΣ
• ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ τό Σαβ
βατοκύριακο τα πρωταθλή 
ματα Μπάσκετ Κρήτης Αν­
δρών (Α' και Β' Κατηγορί­
ας) και Γυναικών με το ακό 
λουθο πρόγραμμα:
Α' Κατηγορία
Σάββατο

— ΟΦΗ — Εργοτέλης κλειστό 
Ηρακλείου ώρα 6 μ.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. Ναλετάκης και Σκάνδαλά 
κης.

■— Ηράκλειο — Ηρόδοτος κλει 
στό Ηρακλείου ώρα 7,30 μ.μ. δι 
αιτητές οι κ.κ. Ευαγγελινός και 
Γ αννακουόάκης.

— ΟΑ Χανιών — Κύδων κλει 
στό Χανιών ώρα 6 μ.μ. διαιτη­
τές οι κ.κ. Ν. Χαλκιαδάκης και 
Μαγγανάς.

Β' Κατηγορία
Κυριακή

— Περιστέρι -—ΑΓΟΡ κλειστό 
Χανιών ώρα 6 μ.μ. διαιτητές οι 
κ.κ. Ευαγγελινός και Ανυτσάκης.

— Αρκάδι — Κρόνος γήπεδο 
Ρεθύμνου ώρα 4 μ.μ. διαιτητές

Το Δ.Σ. της ΕΚΑΣΚ στην τε­
λευταία συνεδρίασή του πήρε 
τις εξής αποφάσεις:

— Εξουσιοδότησε το γ.γ. Σ. 
Παιδάκη να έλθει σε συνεννόηση 
με τον ΣΕΔΚΗ για την διοργά 
νωση σεμιναρίου διαιτησίας.

— Εγινε αναδιάρθρωση Επι­
τροπών και ορίσθηκαν οι εξής 
πρόεδροι: Πρωταθλήματος Πολ. 
Χατζηελευθερίου, Ορισμού Διαι 
τητών Β. Μοσχόβης, Πειθαρχι­
κή Διαιτησία Σ. Παιδάκης, Εν­
στάσεων Β. Μανουσάκης.

—· Εξουσιοδοτήθηκε η Επιτρο 
πή Πρωταθλήματος να έλθει σε 
επαφή με τα σωματεία για την 
διοργάνωση Τουρνουά, Χρίστου 
γέννων.

— Για το θέμα του προπονη 
τή και του υπευθύνου του Κλι 
μακίου Κρήτης η ΕΚΑΣΚ θα το 
πσ&ετηθεί αφού πάρει έγγραφο 
σχετικό με τις αποφάσεις της Ε 
ΟΚ.

— θα. 
ραίτητες 
τεθεί το 
νός από 
θλήματα

— θα

προβεί σ όλες τις απα 
ενέργειες ώστε να ανα 
1987 η διοργάνωση ε- 
τα Πανελλήνια Πρώτα 
Παίδων ή Εφήβων, 
αποστείλλει έγγραφο

προς τον Γ.Γ.Α. ώστε να μην υ­
λοποιηθεί η κατά ασφαλείς πλη 
ροφορίες εγκατάλειψη της προ 
τεραιότητας του κλειστού γηπέ 
δου της Ν. Αλικαρνασσού.

Τά τοπικά πρωταθλήματα
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή 
ματα Α' και Β' Κατηγορίας 
θα διεξαχθούν το Σαββατο­
κύριακο οι παρακάτω συναν 
τήσεις:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

— Ανθεστίων — Μαραθώνας, 
γήπεδο θραψανού, διαιτητής ο 
κ. θέμελης, επόπτες οι κ.κ. Στε 
φανάκης και ΚολαΊτζάκης.

— ΑΕΚ — Μινωική γήπεδο 
ΑΕΚ διαιτητής^ο κ. Γ. Χρυσός ε 
πόπτες σι κ.κ. Παγωμενάκης και 
Βλαχάκης.

— Τύλισσος — Αστέρας γήπε 
δο Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Αν 
δρονάς, επόπτες οι κ.κ. Μαράκης 
Ταβερναράκης.

— Δειλινά — Κόρακας γήπεδο 
ΠΟΑ διαιτητής ο κ. Καβροχωρια 
νός, επόπτες οι κ.κ. Καζαντζιάν 
και Καπελάκης.

— Αλμυρός — Ρωμανός γήπε 
δο Καλεοσίων, διαιτητής ο κ. 
Ματαλιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Ξαγοραράκης και Μ. Ακουμιανά 
κης.

— ΑΟΤ — Εθνικός γήπεδο Αγ. 
Μύρωνος, διαιτητής και επόπτες 
εκτός Ηρακλείου.

— ΠΟΑΛ — Γιούχτας, γήπεδο 
Λιγορτύνου, διαιτητής ο κ. Κα 
λογιαννάκης και επόπτες οι κ.κ. 
Γαρεφαλάκης και Μ. Χρυσός.

— ΕΓΟΗ — ΠΑΝΟΜ γήπεδο. 
ΕΓΟΗ, διαιτητής ό κ. Παλτατζί 
δης. επόπτες οι κ.κ. Μαστορί- 
δης και Σηφάκης.

ΟΙ προαναφερθέντες αγώνες θ' 
αρχίσουν στις 3 μ.μ.

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή

— Δαμάστα — ΑΟΚ γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Γαρεφαλάκης, επόπτες οι κ. 
κ. Καζαντζιάν και Κοκκινίδης.

— Ραύκος — Ασπίδα γήπεδο

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ 
Στην χθεσινή 5η ημέρα των δια 

δοχικών κληρώσεων του Εθνικού 
Λαχείου, τυχερές χιλιάδες ήταν 
οι: 43, 79, 156, 216

Συνελήφθη, στο Τυμπάκι, με­
τά από καταδίωξη, ο ανήλικος 
Μ.Β., γιατί προχθές το πρωί 
μπήκε στο σπίτι της Μαρίας 
Λαγουδάκη, 49 ετών, και πήρε 
από ντουλάπα 10.000 δραχμές.

Στην προσπάθειά του να 
διαφύγει και να συγκροτήσει 
τα κλοπιμαία, που προσπαθού­
σε να του αποσπάσει η κ. Λα­
γουδάκη, που τον αντελήφθη,τη 
χτύπησε με γροθιά στο στήθος 
και την κλώτσησε στην κοιλιά.

Αμέσως μετά συνελήφθη. Στη 
συνέχεια, ενώ ανακρινόταν στο 
Αστυνομικό Τμήμα Τάξης Μοι­
ρών, ομολόγησε ότι είχε δια- 
πράξει, τους τελευταίους μήνες, 
5 ακόμη διαρρήξεις σπιτιών,

αποκομίζοντας 320.000 δραχ. 
Απ’ το ποσό αυτό κατανάλωσε 
140.000 δραμχές και τα υπό­
λοιπα τα δάνεισε σε τρεις ανή­
λικους φίλους του και στο Μα­
νόλη Γυπαράκη, 18 ετών.

Οι τελευταίοι πήραν ταχρή-
ματα αν και γνώριζαν ότι 
έρχονταν αϊτό κλοπές γι’ 
σχηματίστηκε σε βάρος 
δικογραφία για αποδοχή 
πιμαίων.

προ- 
αυτό
τους 
κλο-

29-11-86

Ν. Υόρκης 135,147 140,663
Δ. Γερμανίας 68,345 71,135
Γ αλλίας 20,855 21,707
Αγγλίας 194,109 202,031
Ελβετίας 82,073 85,423
Ολλανδίας 59,992 62,461
Ιταλίας 100 μ. 9,772 10,174
Δανίας 17,948 18,687
Αυστρίας 9,626 10,022
Σουηδίας 19,475 20,276
Νορβηγίας 17,825 18,558

ΠΟΛΥ... ευαίσθητοι αποδεικνύονται οι φωτεινοί σηματοδότες 
της πόλης μας. Με την πρώτη βροχή κυρίως αυτοί της πλ. Κορ- 
νάρου, χαλάνε, με αποτέλεσμα να δημιουργείται κυκλοφοριακό 
«κομφούζιο» παρά Τις προσπάθειες της Τροχαίας να βάλει σε μια 
τάξη τα πράνιυατα. Το πρόβλημα υπάρχει από τότε που τοποθε 
τήθηκαν οι νέοι σηματοδότες. Κάτι όμως πρέπει να γίνει. Η κατά 
στάση αυτή δεν μπορεί να συνεχιστεί άλλο. Ετσι δεν είναι;

ΔΥΟ Κ ν)φ;κές παραστάσεις (10—12 και 1·2·—2) θα δώσει αύ­
ριο το πρωί στην «Αστάρια» το «Σινεάκ Αθηνών», θα παρουσία 
σει τα κινούμενα σχέδια με τίτλους «Ο ποντικός θα με σώσει», 
«Ενα όίμορφο πουλάκι», «Το ωραίο λιονταράκι», «Ο τρακατζής 
πελάτης» και «Ο Πλούτο και το μπουφάν του». Επίσης τον «Ταρ 
ζάν στο κυνήγι των ελεφάντων» και «Παιδική γιορταστική χορω 
δία». Φυσικά όλα τα φιλμάκια απευθύνονται στους μικρούς φί­
λους του Κιν)φου.

ΕΓΚΑΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ
Σας περιμένομε

την Δευτέρα 1 Δεκεμβρίου στις 7 μ.μ.

εις τα εγκαίνια του νέου μας Καταστήματος

ΑΠΟΞΗΡΑΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΤΩΝ

Η Εθνική Έραοιτεχνική
• ΣΤΟ Ηράκλειο παίζουν 
ΠΟΑ και Ποσειδώνας, αύριο 
Κυριακή στις 2,45 μ.μ. για 
το πρωτάθλημα Εθνικής Ε­
ρασιτεχνικής Κατηγορίας.
ΠΟΑ — ΧΟΛΑΡΓΟΣ

ΣΤΟ Ατσαλένιο ο ΠΟΑ θα α 
ναμετρηθεί με τον Χολαργό και 
με απόντες τους τιμωρημένους 
Μιχελουδάκη και Κοκόση. Αντί­
θετα θα ενισχυθεί με τον Κα- 
στρινάκη του οποίου η ποινή έ­
ληξε.

ΣΤΗ διάθεση του Γεν. Αρχή 
γού του ΠΟΑ κ. Γεωργιάδη που 
είναι υπεύθυνος για τον καταρ 
τισμό της ΙΙάδας βρίσκονται οι 
εξής ποδοσφαιριστές:

Κοτζαμάνης, Πελέκας, Κα- 
στρινάκης, Ματθαίου, Μα- 
σέλης, Μηλιαράς, Βάβου- 
λας, Σινάνης, Μάστρογιαν- 
νάκης, Μπακούσης, Σφακια

νάικης, Λυριτζής, Παπαδά 
κης, Μπρυγαδάκης, Ποδά­
ρας, Κόλας.

ΣΤΟΝ αγώνα ΠΟΑ — Χολαρ 
γού θα σφυρίξει ο κ. Κουτσά­
φτης, του Συνδέσμου Εύβοιας.

ΑΥΡΙΟ το βράδυ ο ΠΟΑ δίνει 
χορό στο κέντρο «Αριάδνη».

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη ο 

Ποσειδώνας θα αναμετρηθεί με 
το Χα'Γδάρι και με διαιτητή τον 
κ. Φλώρο του Συνδέσμου Αθη­
νών.

ΘΕΣΗ στην ΙΙάδα του Ποσει 
δώνα διιεκδικούν οι: Παπαδο- 
γιαννάκης, Ζερβός, Κρανιωτάκης 
Τ σ αγκα ράκη ς, Βο ρδονεράκ η ς, 
Κρεμασμένος, Κυπραίος, Χρίστο 
φής, Κολαρετάκης, Χουρδάκης, 
Ποντικαλάκης, Σταράς, Λα- 
τσοώδης, Σταύρου, Παπαγγέ- 
λης.

Το Κύπελλο Ερποιτεχνών
• ΤΗΝ Τετάρτη 3 Δεκεμβρί 
ου στις 2,15' μ.ιμ. θα διεξα 
χθούν οι παρακάτω αγώνες 
για το Κύπελλο Ελλάδας με 
ταξύ Ερασιτεχνικών Συλλό 
γων Νομού Ηρακλείου:

— Ατρόμητος — Δωριέας, γή 
πεδο Επίσκοπής, διαιτητής ο κ. 
Μ. Χρυσός, επόπτες οι κ.κ. Πα- 
ιπανδρέου και Καλα'Γτζάικης.

— Γαρίπα — θέρισσος, γή>πε 
δο Γαρίπας, διαιτητής ο κ. Φου 
κάκης, επόπτες οι κ.ικ. Νταναλά- 
κης και Ματαλλιωτάικης.

— Αστραπή — Δειλινά γήπεδο

Κάτω Ασιτών διαιτητής ο κ. 
Δ. Ακουμιανάκης επόπτες οι κ.κ. 
Χυντιράκης και Μ. Ακουμιανά- 
κης.

— 'Ικαρος — Κόρακας γήπεδο 
Αυγενικής διαιτητής ο κ. Ασλά­
νης, επόπτες οι κ.κ. Γ. Χρυσός 
και Καλογιαννάκης.

— Τριτωνία ·— ΠΑΝΟΜ γήπε 
δο Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. Βα 
σιλειάδης επόπτες οι κ.κ. ΣαΤ- 
τάκης και Κουναλάκης.

— Δαίδαλος — Αμουργέλλες, 
γήπεδο ΠΟΑ διαιτητής ο κ. Κοκ 
κινίδης, επόπτες οι κ.κ. Βιτώρος 
και Μαράκης.

Το παιδικό πρωτάθλημα

ΦΥΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΥΛΟΥΔΙΩΝ

ΚΟΥΝΑΛΑΚΗΣ

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ΤΗΝ Κυριακή 7 του Δεκέμβρη από τις 2 το μεσημέρι μέχρι τις 
7 το απόγευμα θα γίνει στην Λότζια του Δημάρχείου μια εκδήλω
ση υπέρ των σκοπών της UNICEF. Στην εκδήλωση αυτή που 
είναι ένα είδος γιορτής με μουσική, παιγνίδια και τραγούδια 
πουληθούν οι Χριστουγεννιάτικες κάρτες και άλλα είδη της 
CEF και οι εισπράξεις θα διατεθούν στη συνέχεια μέσω της

θα 
θα 

UNI 
γνω
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στής αυτής Οργανώσεως των Ην: Εθνών για παροχή βοήθιειας 
στα πειναισμένά παιδιά τού Τρίτου Κόσμου. Την ωραία αυτή πρω 
ταβουλία στο Ηράκλειο για την οργάνωση της γιορτής είχαν μια 
ομάδα γυναικών της πόλης μας. η δε όλη διοργάνωση έχει τεθεί 
υπό την αιγίδα του Δήμου.

«ΑΣΤΡΟΛΟΓΙΑ - Πεπρωμένο - Ελευθερία» είναι το θέμα της ο­
μιλίας που θια γίνει σήμερα στις 8 το βράδυ στο Πολιτιστικό και 
Φιλοσοφικό Κέντρο «Νέα Ακρόπολη». Ομιλητής θα είναι ο καθη 
γητής κ. Α. Στάβιερης.

Αγ. Μύρωνα ώρα 10 π.μ. διαι 
τητής ο κ. ΣαΤτσκης, επόπτες 
οι κ.κ. Καβροχωριανός και Καπε 
λάκης.

— Ολυμπιακός X. — Διαγόρας 
γήπεδο Χερσονήσου ώρα 10 π.μ. 
διαιτητής ο κ. Ιωαννίδης, επό­
πτες οι κ.κ. Σεραφειμίδης και 
Χουρσανίδης.

— Ερμής — θέρισσος γήπεδο 
ΑΕΚ ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο κ. 
Μαράκης επόπτες οι κ.κ. Γ. Χρυ 
σός και Βιτώρος.

— ΑΟΚΑ — Ολυμπιακός Ηρ., 
γήπεδο Κάτω Ασιτών ώρα 3 μ.μ. 
διαιτητής ο κ. Μαστορίδης επό­
πτες οι κ.κ. Βασιλειάδης και Α- 
σλάνης.

— Δόξα Γ. — Ηρακλής Ηρ., γή 
πεδο Μοιρών ώρα 3 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Βελεγράκης επόπτες οι 
κ.κ. Κοκκινίδης και Σπυριδάκης.

— Ζαρός — ΠΑΟΚ γήπεδο Ζα 
ρού ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Κουναλάκης επόπτες οι κ.κ. Παλ 
τατζίδης και Παγωμενάκης.

— Πετροκεφάλι — Μοίρες γή 
πεδο Στερνών ώρα 3 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Ξαγοραράκης επόπτες 
οι κ.κ. Καπελάκης και Παξιμαδάς

— Δαίδαλος — Δωριέας γήπε 
δο ΕΠΣΗ ώρα 3 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Παπανδρέου επόπτες οι κ.κ. 
Παπουτσής και Μ. Ακουμιανά- 
κης.

— ΟΦΑ — θύελλα γήπεδο Αρ 
καλοχωρίου ώρα 3 μ.μ. διαιτη­
τής ο κ. Χυντιράκης επόπτες οι 
κ.κ. Γαρεφαλάκης και Βλαχάκης.

— ΟΦΑΜ — Γαρίπα γήπεδο 
ΕΓΟΗ ώρα 3 μ.μ., διαιτητής ο 
κ. Ταβερναράκης. επόπτες οι κ.κ. 
Βιτώρος και Κοκκινάκης.

— Ατρόμητος — Αστερούσια 
γήπεδο Επισκοπής ώρα 3 μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Νταναλάκης, επό 
πτες οι κ.κ. Σεραφειμίδης και 
Χουρσανίδης.

• ΓΙΑ το Παιδικό πρωτάθλη 
μα που διοργανώνει η ΕΠΣΗ 
θα γίνουν το Σαββατοκύρια 
κο οι εξής συναντήσεις.
Α Ομιλος
Κυριακή

Μοίρες — Ηρακλής γήπεδο 
Μοιρών ώρα 12 μ.

Γόρτυς — Εργοτέλης γήπεδο 
Μοιρών-ώρα 10 π.μ.

Δειλινά — Εθνικός γήπεδο Ε 
ΠΣΗ ώρα 10 π.μ.

Β Ομιλος
Σάββατο

ΑΕΚ — Ηρόδοτος γήπεδο Α 
ΕΚ ώρα 1 μ.μ.

Κυριακή
ΠΟΑΛ — Κεραυνός γήπεδο Λι 

γορτύνου ώρα 11 π.μ.
ΟΦΑ — ΕΓΟΗ γήπεδο Αρκά 

λοχωρίου ώρα 1 μ.μ.
Γ' Ομιλος
Σάββατο

θέρισσος — ΑΟΚ γήπεδο Ερ- 
γοτέλους ώρα 3 μ.μ.

Δαίδαλος — ΠΟΑ γήπεδο Ε 
ΠΣΗ ώρα 3 μ.μ.

Κυριακή
Ποσειδώνας — Αυγενική γήπε 

δο Εργοτέλους ώρα 1 μ.μ.
ΑΟΚΑ — ΟΦΗ γήπεδο Ασι- 

τών ώρα 1 μ.μ.

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 1-12-86
Από 08,30 μέχρι 12.00 στα χωριά Άγιος Σύλλας — Τσαγ- 
καράκη Μετόχι — Προφήτης Ηλίας---- Κυπαρίσσι — Ρου­
μάνι — Καλού και στις περιοχές Φσινιικιά — Μαλάδες — 
Δρακουλιάρη καθώς σε όλα τα αρδευτικά - αντλιοστάσια 
και πτηνοτροφεία των παραπάνω περιοχών.

ΤΡΙΤΗ 2-12-86
1. Από 08.00 μέχρι 11.00 περιοχές Φασόλα — πλυντήρια 

Σηφάκη — κόμβο Εθνικής Οδού — νότιο τμήμα Γεωργι 
κών Νέας Αλικαρνασσού — 126 Σ.ιΜ. — Αεροδρόμιο — 
καύσιμα BP — MOBIL OIL — ΟΤΕ Αμνισσού -— Καρτε- 
ρός —. Πρασσά — Τομπρούκ — ΚΤΕΟ —Κακό Όρος — 
Κόκκινη Χάνι — Γούβες και Αμερικανική Βάση.

2. Από 12.30 'μέχρι 14.30 στην υπεραστική γραμμή 15.000 
βολτ Ηρακλείου — Μελεσσών από θέρισσο μέχρι Μελέσ 
σες και στη γραμμή Μελεσσών — Χάρακα από Χουδέτσι 
μέχρι Πρωτόρια που περιλαμβάνουν: τις περιοχές Κορώ-

νι Μαιγαρά — ΕΓΣΗ — Κοραικοβούνι Χρυσοβαλάντου 
Καλοψούζη Μετόχι — Ανω Φορτέτσα — Μαραθίτης και 
στα χωριά: Αγιος Βλάσσης ■— Βασιλείες Σπήλιά Α­
νω - Κάτω Αρχάνες — Κουνάβοι — Καταλαγάρι — Πεζά 
Ένωση Πεζών — Μελέσσες — Καλλονή — Άγιος Βασίλειος 
_ Χουδέτσι — Παρθενι — Δαμάνιια — Μελιδοχώρι — Α- 
μουργέλες — Αρμανώγεια — Χαράκι — Μεταξοχώρι — Τε- 
φέχ, — Λινόρτυνος — Πλσκιώτισσα — Πρωτόρια — Ασή­
μι — Απο'ί'νι — Μετόχια — Σακαράς — Φαραγγιανά — Α 
τστπάδες — Άνω - Κάτω Άκρια — Κεφαλάδος — Νεοχώρι 
— Καλύβια — Φίλιπποι — Άνω - Κάτω Καστελλιανά — 
Φαβριανά και Δεμάτι.

ΤΕΤΑΡΤΗ 3-12-86
1. Από 08.00 μέχρι 11.00 περιοχή Καλοψούζη Μετόχι.
2. Από 11.00 μέχρι 14.00 περιοχές Γιόφυρο — ΠΛΕΚΤΑΜ.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5-12-86
Από 08.00 μέχρι 11.00 στον οικισμό Άνω Αλικαρνασσού 
τμηματικά.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα- 
δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί­
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα.

Έτσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ-

ΕΚΘΕΣΗ ζωγραφικής θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 1 του 
μήνα στο ΚΑΠΗ, των Μοιρών. Η έκθεση θα περιλαμβάνει πίνακες 
των μελών του ΚΑΠΗ, στο τέλος της θα βραβευθούν τα τρία κα 
λύτερα έργα από επιτροπή που θα εκλέξουν τα μέλη.

VIDEO CLUB

«OASIS»
ΝΕΕΣ ΠΑΡΑΛΑΒΕΣ

Σορβόλου 9 (Ρομαντική Γωνιά)

(Πίσω από το Σούπερ - Μάρκετ ΚΑΣΤΡΟ)

VIDEO CLUB «OASIS»

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

χήματος.
«ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»

■

Το πρωτάθλημα μπόοαλιγκ ΕΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ προχθές Τε­
τάρτη το πρωτάθλημα BOWLI­
NG του I.B.C και μετά τη 2η α
γωνιστική έχομε 
βαθμολογία: 
QUICK FOTO 
NIVEA 
ΤΕΚΟΣ 
ROYAL CLUB 
ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ 
WELLA 
LO ZERRO

την παρακάτω

10
9
9
4
4
3
1

Το καλύτερο ομαδικό SET με 
2580 κορίνες και ομαδικό παιχνί 
δι με 930 κορίνες έχει η ομάδα 
του ROYAL CLUB. Καλύτερο α 
τομικό SET με 604 κορίνες ο Κ

Ευαγγέλου. Καλύτερο ατομικό 
παιχνίδι με 222 κορίνες ο Ν. Κα 
ρούζος. Καλύτερο γυναικείο SET 
με 544 κορίνες και καλύτερο παι 
χνίδι με 199 κορίνες η Σιγαλό θά 
λεία. Οι πρώτοι 9 καλύτεροι μέ 
σοι όροι είναι:

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

Ευαγγέλου Κ. Μ.Ο.
Καρούζος Ν 
Γεωργόπουλος Σ 
Γαβριλάκης Μ 
Φουντουλσκης Γ. 

Πρέκας Κ 
Περρης Γ 
Γεωργόπουλος Α 
Βουλγαρόπολος Δ

185
182
181
181
175
175
175

170

Μικρά αλλά ένδιοφέροντο
• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ επιβλήθη­

καν οι παρακάτω ποινές σε πο 
δοσφαιριστές σωματείων της δύ 
νομής της: Γ. Βιτσάκης (Ασπί 
δα 5 αγωνιστικές, Ν. Ζαχαριου 
δάκης (ΑΟΚΑ), I. Βασάλος (Ραύ 
κος) Εμμ. Φασουλάκης (ΠΑΟΚ) 
Αλ. Φλουρής (Δαμάστα), Γ. Χρη 
στάκης (Μαραθώνα), από 4 ά­
γων. Εμμ. Βιδάκης (ΠΑΟΚ) Εμμ. 
Μοθτουδάκης (Πετροκεφάλι) Ευ. 
Δουλγεράκης (Ζαρός) Δ. Κοπιδά 
κης (Ρωμανού), Κ. Σπανάκης (Α 
στέρα), από 3 αγωνιστικές Α.

Λαγογιάννης (Δαίδαλος), 2 αγ. 
Δ. Πετράς (Ηρακλής), Μ. Μιχε 
λουδάκης (Μαραθώνα), Αθ. Διγ 
γελίδης (Μοιρών), Μιχ. Κοκολά 
κης (Διαγόρα), Γ. Νησιωτάκης 
(Γιούχτα), Λ. ΠλαΤτης (Δείλι 

νών), Γ. Γισννακου'δάκης (Ρωμα 
νού), Ν. Περογαμβράκης (ΑΟ­
ΚΑ). Γ. Φαζάκης (Διαγόρα) 1- 
Πλατάκης (θερίσσου).

• ΕΠΙΔΕΙΞΗ καράτε θα γίνει 
αύριο στις 4,30' μ.μ. στο κλει 
στό γυμναστήριο Ηρακλείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΝΩΣΗ ΠΑΡ)ΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ, προτίθεται να 

εγκαταστήσει αλεξικέραυνο κρυστάλλων χαλαζία (LIGHT­
NING REPELLERS) ■ στις κεντρικές της εγκαταστάσεις 
στην Καλλονή Πεδιάδος.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επι.σκεφτούν επί τόπου 
και να μελετήσουν την έκταση, το είδος κ.τ.λ. των εγκα­
ταστάσεων και μετά να υποβάλλουν τις προσφορές των.

Η υποβολή των προσφορών (οικονομικών και τεχνικών) 
θα γίνεται καθημερινά στα γραφεία της Ένωσης Πεζών, 
στην Καλλονή, ώρες γραφείου και μέχρι 5-12-86, ώρα 12.00. 
Πληροφορίες κ. Βασιλάκη Εμμ. τηλ. 741.205.

Από την Ένωση Παρ)κών Συν)σμών ΠΕΖΩΝ

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

ΑΘΑΝΑΤΟΙ

θα σας διασκεδάζει κάθε βράδυ 

το υπέροχο συγκρότημα 

ΝΙΚΟΥ ΧΑΛΙΝΟΠΟΥΛΟΥ 
και η υπέροχη χορεύτρια 

ΦΑΡΙΝΤΑ.

Ρεζερβέ: 251027

1) ΣΠΙΝΘΗΡΟΓΡΑΦΗΜΑ
ΘΥΡΕΟΕΙΔΗ

(Αποτελέσματα αυθημερόν)

2) Τ3. Τ4. TSH Κ.Λ.Π.
(αποτελέσματα μέσα σε 3 — 7 μέρες)

3) ΟΡΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟΙ 
ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΙ
Ανοικτά και ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΑ χωρίς ραντεβού 

Σμύρνης 29 Τηλ. (081) 284200
(Κοντά στην ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ Τράπεζα)
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι ο Σύνδεσμος Καταστηματαρχών, Χρυ- 
σοχόων - Ωρολογοποιών Νομού Ηρακλείου και ο Σύλλογος 
ίΚαταστηματαρχών Ειδών ΛαΤικής Τέχνης (ΡΑΔΑΜΑΝΘΥΣ) 
συμμετέχουν στην πανελλήνια απεργία που θα γίνει την 
2-12-86 και 3-12-86, σύμφωνα με την απόφαση της ΠΟ- 
ΒΑΚΟ, με τα εξής αιτήματα:

1) Την αναβολή εφαρμογής του Φόρου Προστιθέμενης 
Αξίας, μέχρι 1-1-88 γιατί τόσο η Κυβέρνηση όσο και ο επι 
χειρηματικός κόσμος, δεν είναι προετοιμασμένοι για την 
ορθή εφαρμογή του θεσμού.

2) Την υπαγωγή όλων των προΊ οντων της ελληνικής Αρ 
γυροχρυσοχο’ί'ας στο μεσαίο συντελεστή ΦΠΑ Τ8ό)ο.

3) Την κατάργηση του φόρου πολυτελείας 12ο)ο.
4) Την υπαγωγή των πολυτίμων μετάλλων, πρώτων υ­

λών μας, στον χαμηλό συντελεστή ΦΠΑ 6ο)ο.
5) Την υπαγωγή των πολυτίμων και ημιπολύτιμων λίθων 

στο χαμηλό συντελεστή ΦΠΑ 6ο)ο.
6) Τη νομοθετική ρύθμιση της μη υποχρέωσης αναγρα­

φής του ονοματεπώνυμου και της διεύθυνσης του πελάτη 
στα θεωρημένα διπλότυπα λιανικής που αφορούν πωλήσεις 
χρυσών, αντικειμένων (Η σχετική παράγραφος της ερμη­
νευτικής εγκυκλίου δεν επαρκεί ερχόμενη σε αντίθεση με το 
νόμο). Καλούμε λοιπόν όλους τους ασχολούμενους με την 
αργυροχρυσοχο'ί'α στο Νομό Ηρακλείου, να συμμετά- 
σχσυν στην απεργία αυτή.

Η μη επίλυση των παραπάνω αιτημάτων, αφ’ ενός κάνει 
τα είδη μας απαγορευτικά για το αγοραστικό κοινό και αφ 
ετέρου θα προκαλέσει 50.000 άνεργους (σύμφωνα με επίση 
μα στοιχεία) που ασχολούνται με την παραγωγή και την 
διάθεση προΤόντων αργυροχρυσοχο'ί'ας στην Ελλάδα, α­
κόμη δε θα κάνει το Ελληνικό κόσμημα να μειονεκτεί στην 
τιμή, συγκρινόμενο με τ’ άλλα μεσογειακά ανταγωνιστικά 
κράτη, για τον ξένο τουρίστα, με αποτέλεσμα την μείωση 
του εισρρεομένου συναλλάγματος, δεδομένου ότι το 
60ο)ο της παραγωγής των προΊ οντων της αργυροχρυσο- 
χοΤας εξάγεται άμεσα από τα καταστήματά μας, και αυ­
τό θα είναι πλήγμα για την Εθνική Οικονομία.

Τα Διοικητικά Συμβούλια.

SECURITY FORS Α.Ε.
Συστήματα Συναγερμού

ΑΒΡΑΑΜ ΓΡΗΓΟΡΗΣ
Οδός Λευθεραϊου 42

Το νέο μας τηλέφωνο είναι: 
257-224.

Οικίας: 280-523.
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